



### గిద్దలూరులో కొనసాగుతున్న వలసల పర్వం

వైకాపాకు షాకిచ్చిన సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్, మాజీ సర్పంచ్, మాజీ ఎంపీటీసీలు  
తెదేపా కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఇన్-ఛార్జ్ ముతుముల అశోక్ రెడ్డి  
యాచవరం, మాగుటూరు గ్రామాల వైకాపా నేతలు తెదేపాలో చేరిక



### వైకాపా కుట్రలను తిప్పికొట్టాలి

12 లో...

యద్దనపూడి, మేజర్ న్యూస్: రానున్న ఎన్నికల మహా సంగ్రామానికి ప్రతి కార్యకర్త సిద్ధం కావాలని, వైసిపి కుట్రలు తిప్పికొట్టేందుకు కంకణ బద్ధులు కావాలని తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు, పర్చూరు ఎమ్మెల్యే ఎలూరి సాంబశివరావు అన్నారు. ఆదివారం యద్దనపూడి మండలంలో పర్యటించిన ఆయన మండల పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులు కార్యకర్తలతో మాట్లాడారు. వైసిపి మళ్ళీ అధికారం కోసం అడ్డదారులు తొక్కుతుందని విమర్శించారు. అధికారం చేజిక్కించుకోవాలనే లక్ష్యంతో తెలుగుదేశం పార్టీ సానుభూతిపరుల ఓట్లు తొలగిస్తూ

అధికారం ఉపయోగించి అక్రమ కేసులు బనాయిస్తూ కుట్రలకు పాల్పడుతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలను కేవలం ఓటు వేసే యంత్రాలు గానే వైసిపి ప్రభుత్వం చూస్తుందని దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో ఎలాంటి అభివృద్ధి చేయకుండా పప్పు బెల్లాలతో ప్రజల్ని లోబరుచుకోవాలనే విధానంలో ఈ ప్రభుత్వం ఉందని మండిపడ్డారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో ఒక ప్రణాళికాబద్ధంగా ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని పరుగులు పెట్టించామని గుర్తు చేశారు. ఈ బెదిళ్లలో అరాచక పాలన ఎలా ఉందో ఈ ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి పనులు ఏం చేశారో ప్రజలందరికీ తెలుసన్నారు. మిజాన్ తుఫాను నేపథ్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్నదాతలు పంట నష్టపోతే పరామర్శించలేని దుస్థితిలో ఓట్లు తొలగిస్తూ

మిగతా 3లో

## ఉపాస్ హార్వేకేర్ సెంటర్ ప్రారంభం

ఆసుపత్రిలో పలు విభాగాలను ప్రారంభించిన ఎంపి మాగుంట, శిద్ధా సుధీర్, బాలినేని ప్రణీత రెడ్డి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలులో నూతనంగా నెలకొల్పిన ఉపాస్ హార్వేకేర్ సెంటర్ను ఒంగోలు ఎంపి మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి, టిటిడి బోర్డు సభ్యులు శిద్ధా సుధీర్ కుమార్, యువ నేత బాలినేని ప్రణీత రెడ్డిలు ప్రారంభించారు. ముందుగా హాస్పిటల్ నిర్వహకులు అతిథులను ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎంపీ మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 2 సంవత్సరాలుగా పేద ప్రజలకు ఉన్నత స్థాయి వైద్యాన్ని చాలా తక్కువ ఖర్చుతో అందిస్తున్న ఉపాస్ హాస్పిటల్ డ్యూరెక్టర్స్ అయిన ఉమాపతి చౌదరిని, ప్రకాష్ చవలని, కాప అనిల్ కుమార్ని, అనపర్తి శ్రీనివాసరావుని అభినందించారు. ఇప్పుడు ఉపాస్ హాస్పిటల్ వారు గుండె వైద్యమునకు

సంబంధించి ఉన్నత స్థాయి వైద్యం అందించుటకు క్యాథ్ ల్యాబ్ సేవలతో కూడిన ఈ ఉపాస్ హార్వేకేర్ సెంటర్ను ప్రారంభించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈరోజు యాంజియోగ్రామ్ అతి తక్కువ ఖర్చుతో ప్రకాశం జిల్లా ప్రజలకు అందిస్తున్న ఉపాస్ హాస్పిటల్ మేనేజ్మెంట్ కు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ప్రకాష్ చావల మాట్లాడుతూ ఈ హార్వేకేర్ సెంటర్ ద్వారా గుండు వైద్యం తక్కువ ఖర్చుతో ప్రకాశం జిల్లా ప్రజలకు అందించటానికి మేము ముందుకు వస్తున్నామని జిల్లా ప్రజలు ఈ సదవకాశాన్ని ఉపయోగించుకొని పూర్తి ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండాలని



మిగతా 3లో

'ఆడుదాం ఆంధ్రా'ను పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించాలి: కలెక్టర్



12 లో...



12 లో...



క్రీస్తు చూపిన మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరు నడవాలి: గరికపాటి వెంకట్

క్రీస్తును శుభాకాంక్షలు: మాజీ మంత్రి శిద్ధా రాఘవరావు



క్రీస్తును అంటే ఏను ప్రభువును ఆరాధించే రోజు ప్రేమ, సహనం, శాంతి, కరుణ కూడిన విశ్వాసపూరితమైన, ఏనుక్రీస్తు చూపిన మార్గం మనందరికీ అనుచరణీయం అని శిద్ధా రాఘవరావు అన్నారు. క్రైస్తవ సోదర, సోదరీమణులు అందరూ కలిసి శాంతి, సామరస్యం కోసం ఏను ప్రభువును భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రార్థించాలని కోరారు. రాష్ట్ర ప్రజలు క్రీస్తుని పండగ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. క్రైస్తవ సోదరులకు తన హృదయపూర్వక క్రీస్తును శుభాకాంక్షలు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు

12 లో...

సాయి ఐటిపలో 21వ మైన్స్ సేఫ్టీ వీక్ ముగింపు ముఖ్యఅతిథిగా తితిదే పాలక మండలి సభ్యులు శిద్ధా సుధీర్ కుమార్





**క్రీస్టియన్ సోదరులకు క్రీస్టస్ శుభాకాంక్షలు**

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ వ్యాప్తం గా భక్తిశ్రద్ధలతో ఆనందో త్సవాల మధ్య జరుపుకునే ఆ పరమ దేవుడు యేసు క్రీస్తు జన్మదిన సందర్భంగా క్రీస్టియన్ సోదరులకు క్రీస్టస్ శుభాకాంక్షలు స్థానిక శాసనసభ్యులు అనగాని సత్య ప్రసాద్ తెలిపారు.



న్యాయవాది శ్రీనివాసరావు శాంతి సమాధానాలతో అందరి పట్ల ప్రేమను రాగం కలిగి ఉండాలని తనను హింసించిన వారిని క్షమించిన వ్యక్తి ఏనుప్రభు వారని అందరూ శాంతి సమాధానాలతో జీవితాలను గడుపుతూ యేసుక్రీస్తు మార్గాన్ని అనుసరించాలని వైఎస్ఆర్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జై గౌడ్ బహుజన సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రముఖ న్యాయవాది శ్రీనివాసరావు తెలిపారు క్రీస్టస్ పర్యవేక్షణను పుష్కరించుకుని క్రైస్తవ సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**డాక్టర్ ఈశ్వరి గణేష్**

ప్రపంచ మానవాళికి ఆదర్శంగా నిలిచిన గొప్ప మానవతావాది ఏను క్రీస్తు ప్రభువు అని ఆయన అడు గు జాడల్లో అందరం నడుచుకుంటూ జీవితాలలో వెలుగులు నిప్పుకోవాలని రేపల్లె నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ పార్టీ సమన్వయకర్త డాక్టర్ ఈశ్వరి గణేష్ కోరారు క్రీస్టస్ పర్యవేక్షణను పుష్కరించుకొని క్రైస్తవ సోదరులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ఎంపీ మోపిదేవి ప్రపంచానికి శాంతి సమాధానాలను పరిచయం చేసింది యేసుప్రభు వారని రాజ్యసభ సభ్యులు మోపిదేవి వెంకటరమణ రావు అన్నారు. క్రైస్తవులు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకునే క్రీస్టస్ పర్యవేక్షణ సందర్భంగా క్రైస్తవ సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

**వృద్ధుల ఆత్మమంలో క్రీస్టస్ సంబరాలు**



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం మూర్తి రక్ష నగర్ నందు సర్వాజన వెల్ఫేర్ అండ్ సర్వీస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం వృద్ధుల ఆశ్రమం లో క్రీస్టస్ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సొసైటీ అధ్యక్షులు కర్నల్ అబ్రహం క్రీస్తు జననం గురించి వివరించారు. అనంతరం వృద్ధులకు చీరలు, దుప్పట్లు, పురుషులకు పంచలు, చొక్కాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం డాక్టర్ సంతోష్ కుమార్ (యునైటెడ్ కింగ్డమ్) ఆధ్వర్యంలో జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఐజక్, జాన్ నిలియం, కర్నల్ సమాధానం ప్రార్థన దీవెనలతో ముగించారు.

**ఇంటింటికి నూతన వస్త్రాలు**



కర్ణపాలెం, మేజర్ న్యూస్: యాజిలి గ్రామంలో ఎస్పీ కాల నీ వాసులకు క్రీస్టస్ పండుగ పురస్కరించుకొని ప్రతి ఇంటికి తిరిగి ప్రతి ఒక్కరికి నూతన వస్త్రాలను బాపట్ల తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కర్ణపాలెం మండలం నల్లమోతు వారి పాలెం సర్పంచ్ మాడా సుబ్రహ్మణ్యం అందజేశారు. ఇటీవల యాజిలిలో సెమి క్రీస్టస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి నేడు యాజిలి, నల్లమోతువారిపాలెం గ్రామాలలో క్రైస్తవులకు నూతన వస్త్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దొప్పలపూడి వెంకట ఆప్పారావు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

**క్రైస్తవులకు పవిత్రమైన దినం క్రీస్టస్**



కర్ణపాలెం, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్టస్ దినం క్రైస్తవులకు ఎంతో పవిత్రమైనదని తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, నల్లమోతువారిపాలెం గ్రామ సర్పంచ్ మాడా సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. క్రీస్టస్ పర్యవేక్షణను పుష్కరించుకొని నల్లమోతు వారిపాలెంలో సర్పంచ్ మాడా సుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యంలో సెమి క్రీస్టస్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మాడా సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొని క్రీస్టస్ యొక్క గొప్పతనాన్ని గురించి తెలిపారు. క్రీస్టస్ పండుగ అనేది కుల మతాలకు అతీతంగా జరుపుకునే పండుగ న్నారు. అంతేకాకుండా జాతీయ నాయకులు, తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మరల ముఖ్యమంత్రి కావాలని ఆకాంక్షిస్తూ ప్రార్థించమని కోరారు. గ్రామ పెద్దలు యువకులు ఏర్పాటు చేసినటు వంటి భారీ కేకును కట్ చేసి అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం క్రీస్టస్ ప్రేమ విందును నల్లమోతువారి పాలెం గ్రామ ప్రజలకు ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం క్రైస్తవులందరికీ నూతన వస్త్రాలను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు పమిడి భాస్కరరావు, సీపీఐ నాయకులు ,జె బి శ్రీధర్ ,అబ్దుల్ ఖాదర్ ,బెజ్జం వెంకట్రావు ,డి.రాజా ,వారి లక్ష్మిరెడ్డి దొప్పలపూడి అప్పారావు ,నంగు ఏడుకొండలు రెడ్డి ,షేక్ మౌలాళి ,ఏపూరి ఏనుబాబు ,కె.దాస్, నల్లమోతువారిపాలెం గ్రామ పెద్దలు కె.ప్రసాద్ ,సుబ్బారావు ,శివయ్య, మునిపల్లె చిన్న ,డి.వెంకటరా మాారావు బి.రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోరారు. గ్రామ పెద్దలు యువకులు ఏర్పాటు చేసినటు వంటి భారీ కేకును కట్ చేసి అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం క్రీస్టస్ ప్రేమ విందును నల్లమోతువారి పాలెం గ్రామ ప్రజలకు ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం క్రైస్తవులందరికీ నూతన వస్త్రాలను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు పమిడి భాస్కరరావు, సీపీఐ నాయకులు ,జె బి శ్రీధర్ ,అబ్దుల్ ఖాదర్ ,బెజ్జం వెంకట్రావు ,డి.రాజా ,వారి లక్ష్మిరెడ్డి దొప్పలపూడి అప్పారావు ,నంగు ఏడుకొండలు రెడ్డి ,షేక్ మౌలాళి ,ఏపూరి ఏనుబాబు ,కె.దాస్, నల్లమోతువారిపాలెం గ్రామ పెద్దలు కె.ప్రసాద్ ,సుబ్బారావు ,శివయ్య, మునిపల్లె చిన్న ,డి.వెంకటరా మాారావు బి.రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కొత్తపాలెంలో సెమి క్రీస్టస్ వేడుకలు : వర ప్రసాద్**

బాపట్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల రూరల్ పోతురాజు కొత్తపాలెం లో ఘనంగా జరిగిన సెమి క్రీస్టస్ వేడుకలు పాస్టర్ రెడ్డి శ్రీనివాస వర ప్రసాద్ ఘనంగా జరిపారు. దేవుని వాక్య పరిచర్యలో మాజీ సైనికులు పాస్టర్ మంత్రు నాయక్, పాస్టర్ గమాలియోల్, సువార్తికరాలు విజయ భారతి లు దేవుని వాక్యం ప్రకటించారు. లోక రక్షకుడైన క్రీస్తు ప్రభువు వారి సువార్తను ప్రకటించాలనుకుంటూ ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ, వైద్య, కుటుంబ సంస్కరణను పరిష్కరిస్తూ గ్రామ పాస్టర్ రెడ్డి శ్రీనివాస వర ప్రసాద్ 2013 నుండి సేవలందిస్తూ 10 వ వార్షికోత్సవ మరయు సెమి క్రీస్టస్ వేడుకను ఘనంగా జరిపారు. దేవుని ప్రేమను చాటుతూ కోరిన వారికి ప్రార్థన చేస్తూ గ్రామ ప్రజలు అందరూ సుఖ సంతోషాలతో వర్షిలాని దేవుడు మెచ్చినవార్షంలో నడవాలని రాష్ట్ర త్రివిధ దళ మాజీ సైనికుల కమిటీ చైర్మన్ మరియు బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనికుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు రెడ్డి శ్రీనివాస వర ప్రసాద్ ప్రార్థించారు. పరిశుద్ధ గ్రంథం నుండి యోహాను 3 : 16 ద్వారా గమాలియోల్ దేవుని ప్రేమను వివరించారు. క్రీస్తు ప్రభువు యొక్క త్యాగాలను వివరిస్తూ మనిషి అపవిత్రతకు బానిస కాకూడదని పరిశుద్ధమైన మార్గం లో ప్రయాణం చేయాలని మంత్రు నాయక్ ప్రార్థన



చేశారు. హృదయంలో నుండి వచ్చు చెడు తలంపులు తప్ప బయటనుండి వచ్చునవి మనుషునిని పాడు చేయవని, దేవుని మార్గం అనుసరించుటద్వారానే మనిషికి ఇది సాధ్యం అని వాక్యాన్ని వివరిస్తూ ప్రతిఒక్కరు సత్యమార్గంలో నడవాలని వర ప్రసాద్ ప్రార్థనలు చేశారు. చెప్పుడు మాటలు విని ఆరోజున అవ్వ మోసపోయినట్లు ఈ రోజున ఎవ్వరు మోసపోకూడదని దేవుని మీద విశ్వాసం కలిగిఉండాలని విజయభారతి ప్రార్థనలు చేశారు. అనేకమంది సొక్రాలను పంచుకున్నారు. వేడుకకు విచ్చేసిన సేవకులు విశ్వాసులు గ్రామప్రజలు అందరూ కలిసి సంతోషంగా క్రీస్టస్ పాటలతో ప్రార్థనలు చేసి ఒకరికొకరు క్రీస్టస్ మరియు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు అందించుకున్నారు.

**సమాజవాది పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ...**

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: సమాజ వాది పార్టీ బాపట్ల జిల్లా శాఖ ఆదివారం నాడు పట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దైవజనులు విలియమ్ బూత్ కళాశాల కరస్పాండెంట్ మేజర్ తమలపాకుల శేఖర్, ప్రిన్సిపాల్ దానర్ శ్యామ్ లివిం గ్ స్టన్, మాస్టర్ గుమ్మడి ఆనంద్ తదితరుల సమక్షంలో ఘనముగా నిర్వహించిన సందర్భంలో సమాజవాది పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు మేధ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ క్రీస్తు జననం ఈ ప్రపంచానికి ఎంతో మేలు చేసింది అని ఆయన బోధించిన ప్రేమ తత్వము ప్రస్తుత సమకాలీన సమాజానికి ఎంతో అవసరం అని తెలియజేశారు, సమాజవాది పార్టీ బడుగు బలహీన వర్గాలు మరియు మైనారిటీల సంక్షేమం కోసం వారికి రావలసిన హక్కుల గురించి రాజీలేని పోరాటం చేస్తుందని తమ జాతీయ అధ్యక్షులు అఖిలేష్ యాదవ్ దేశవ్యాప్తంగా చేస్తున్న కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. దైవజనులు శేఖర్ మాట్లాడుతూ క్రీస్టస్ ప్రాముఖ్యతను జీసస్ పుట్టుక విశేషాలను వివరించి ఆహుతులు అందరి క్షేమములు గురించి ప్రార్థన చేశారు, ప్రిన్సిపాల్ శ్యామ్ లివింగ్ స్టన్ సమాజవాది పార్టీ చేపడుతున్న సేవా కార్యక్ర



మాలు వివరిస్తూ ప్రజలందరికీ క్రీస్టస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు అనంతరం కేక కట్ చేసి ఆహుతులు అందరికీ మిఠాయిలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ న్యాయవాది లంబు సాంబయ్య యాదవ్ వై ఈ పి ఏ బాపట్ల జిల్లా కోశాధికారి పమిడి వెంకట శ్రీనివాస రావు , జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బోయిన శ్రీనివాసరావు, సమాజ వాది పార్టీ నాయకులు మొర్ల చిన వెంకటేశ్వరరావు, బోయిన సూరిబాబు అధ్యాపకులు కాండ్రు శరత్ కుమార్ రామలింగేశ్వరరావు రామూర్తి దర్శి భాస్కర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

**పోలీస్ సిబ్బందికి, ప్రజలకు, మీడియా మిత్రులకు కృష్ణ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా ఎస్పీ**

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల జిల్లా ప్రజలకు క్రీస్టస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకై క్రీస్టస్ పర్యవేక్షణలో జిల్లా వ్యాప్తం గా పటిష్ట భద్రతా చర్యలు ప్రారంభం చేసిన పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు డిసెంబర్ 25 సోమ వారం రోజున జరగనున్న క్రీస్టస్ పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రార్థన స్థలాల వద్ద, ముఖ్యమైన ప్రదేశాలలో పటిష్ట పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ప్రజలకు,

పోలీస్ సిబ్బందికి, మీడియా మిత్రులకు జిల్లా ఎస్పీ క్రీస్టస్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డిసెంబర్ 24న ఆదివారం రాత్రి సమయంలో ఎక్కడ మంది భక్తులు ప్రార్థన మందిరాలకు వెళ్లి ప్రార్థన లు నిర్వహిస్తూ ఉంటారు కనుక దానికి తగిన విధంగా రక్షణ పరమైన చర్యల ను తీసుకున్నామని ప్రార్థన మందిరాలు, చర్చలు, ఇతర ముఖ్యమైన ప్రదేశాలలో పోలీస్ సిబ్బందితో పటిష్ట బందోబస్తు

**ప్రార్థన మందిరాలకు అరటిగేలులు**



కర్ణపాలెం, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్టస్ పండుగను పురస్కరించుకొని కర్ణపాలెం మండల పరిధిలో ఉన్న ప్రార్థన మందిరాలకు బాపట్ల శాసనసభ్యులు కోన రఘుపతి అరటి గేలను, ప్రముఖ సిని రచయిత నిర్మాత కోన వెంకట్ కేకులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కర్ణపాలెం సెంట్రల్ పార్టీ కన్వీనర్ ఏడుకొండలు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సీతారామిరెడ్డి, కర్ణపాలెం మండలం పాస్టర్ అసోస యే షన్ ప్రెసిడెంట్ రమేష్ కు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాల యా ల కన్వీనర్ వెంకటేశ్వర రెడ్డి సర్పంచులు భాను , యల్లపూల నాని వైసిపి నాయకులు కంకిపాటి నాగరాజు , బెనర్జీ, కాకర్లపూడి హరి రాజు, వైసిపి యూత్ పాల్గొన్నారు.

**క్రీస్టస్ శుభాకాంక్షలు - చింతలచెరువు**

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్టస్ అంటే యేసు ప్రభువును జ్ఞాపకం చేసుకునే సమయం. విశ్వవ్యాప్తంగా ప్రజలందరిలో ప్రేమ, సహనం, శాంతి, కరుణ పూర్వక అనుబంధాలను మేలు కొలుపుతూ ఆయన బోధలను అదరించి ధర్మం, విశ్వాస పూరితమైన గమనానికి యేసుక్రీస్తు జీవనం మనందరికీ ప్రేరణనిస్తుందని రాష్ట్ర రెడ్డి కార్పొరేషన్ చింతల చెరువు సత్యనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. క్రైస్తవ సోదరులు అందరూ కలిసి శాంతి, సామరస్యం కోసం యేసు ప్రభువును ప్రార్థించాలని కోరారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు క్రీస్టస్ సందర్భంగా తన హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. క్రీస్టస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా నాయకులు, అధికారులు బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్టస్ పండుగ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మేరుగు నాగ ర్షున, బాపట్ల పార్లమెంటు సభ్యులు నందిగిరి సురేష్, రాజ్యసభ సభ్యులు మోపిదేవి వెంకటరమణ, శాసనమండలి చీఫ్ విప్ ఉమ్మారెడ్డి వెంకటేశ్వరులు జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా, జిల్లా ఎస్.పి వకుల్ జిందాల్ నేడు ఒక ప్రకటనలో శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జిల్లాలో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో క్రీస్టస్ పండుగను జరుపుకోవాలన్నారు. జిల్లాలో ప్రతి ఒక్కరూ ఆడేవ దేవుని ఆశీస్సులు పొందాలని వారు కోరారు.





'ఆడుదాం ఆంధ్రా'ను పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించాలి

26వ తేదీన అన్నీ మండలాల్లో క్రీడల ప్రారంభ ర్యాలీలు చేపట్టాలి

టెలికాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్ దినేశ్ కుమార్ అధికారులకు ఆదేశం

బంగోలు, మేజర్నూస్: 'ఆడుదాం ఆంధ్రా' అటల పోటీలను పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించడానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.ఎస్.డినేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ దిశగా తీసుకుంటున్న చర్యలపై ఆదివారం ఆయన జాయింట్ కలెక్టర్ కె. శ్రీనివాసులుతో కలిసి అన్ని మండలాల వెంటిడీవోలు, తానిల్దారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.



ఈనెల 26వ తేదీన ఈ పోటీలు ప్రారంభం కానున్నందున ఆరోజు అన్ని మండలాలలో ప్రారంభ ర్యాలీలను నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో గుంటూరులో ఉదయం 10:30 గంటలకు ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జెండా ఊపి ఈ ర్యాలీని ప్రారంభిస్తారని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కేంద్రంలోనూ, మండల కేంద్రాల్లోనూ స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులను, పి.వి.పి.లను, ఇప్పటికే వివిధ అటల పోటీలలో పథకాలు సాధించిన స్థానికులను ఈ ర్యాలీలలో భాగస్వాములను చేయాలని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ ర్యాలీల కోసం ప్రతి మండలానికి 200-300 మీటర్ల పొడవైన జాతీయ జెండాను పంపుతున్నట్లు చెప్పారు. నిర్ణీత షెడ్యూల్ ప్రకారం ఈ పోటీలు సజావుగా సాగేలా సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. తొలిరోజు పి.వి.పి.లు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొంటున్నందున ప్రారంభ ప్రాంగణం వద్ద మెడికల్ క్యాంపులు కూడా ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. కనీవినీ ఎరుగని రీతిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ అటల పోటీలను విజయవంతంగా నిర్వహించాలని, స్థానికంగా దాతల నుంచి అవసరమైన సహాయం పొందాలని, ఎలాంటి వివాదాలు చోటు చేసుకోకుండా అవసరమైన చోట పోలీసుల సహకారం తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

వైకాపా కుట్రలను తిప్పికొట్టాలి

మొదటి పేజీ తరువాతి ముఖ్య మంత్రి ఉన్నారు. ఈ అసమర్థ ప్రభుత్వంలో ఎక్కువగా నష్టపోయింది రైతులు, చదువు పూర్తయిన విద్యార్థులేనన్నారు. రానున్న తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పోలవరం, పట్టిసీమ ప్రాజెక్టులు, నాగార్జున సాగర్ కుడి కాలువల ద్వారా ప్రతి ఎకరాకు నీరందిస్తామన్నారు. దళితులు, మైనాటిల్లలో వేల మంది విద్యార్థులకు విదేశీ విద్యను అందించడానికి లక్షల రూపాయలను వారికి ఆర్థికంగా చేయూతనిచ్చామని గుర్తు చేశారు. ప్రతి కార్యక్రమం ఎన్నికల యుద్ధానికి సిద్ధమై పనిచేయాలన్నారు. ప్రజలందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన మేనిఫెస్టోను రాసున్న మన ప్రభుత్వం తీసుకురానుందన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల ఆశలు, ఆకాంక్షల కనుగుణంగా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. అభివృద్ధి సంక్షేమం లక్ష్యంగా చంద్రబాబు ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని మళ్ళీ అదే వరదడితో పనిచేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సలగల రాజశేఖర్ బాబు, యద్దనపల్లి మండల అధ్యక్షుడు నల్లపల్లె రంగయ్య చౌదరి, ఎమ్మీ సెల్ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు తిరుమలశెట్టి శ్రీనివాస్, నాయకులు కనపల్లి నాగేశ్వరరావు, శ్రీనివాసరావు, రాము, రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొమ్మమూరు కాలవకు నీరు విడుదల చేయాలి

కొమ్మమూరు కాలవ పరిధిలోని మాగాణి భూములకు తక్షణమే సాగునీరు విడుదల చేసి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పొట్ట దశలో ఉన్న పరి నీరు లేక ఎండి పోతుందని, రైతాంగం పట్ల ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శిస్తుందని మండిపడ్డారు. ప్రకృతి సహకరించక ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతో అన్నదాతలు ఆర్థికంగా నష్టపోతు అవస్థల పాలవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నీరు సమృద్ధిగా ఉన్న ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం కారణంగా సముద్రం పాలందన్నారు. రైతాంగానికి అవసరమైన సమయంలో నీరు లేక రైతులు వ్యయ ప్రయాసలు కోల్పో పంటలు సాగు చేస్తే తుఫాను ప్రభావంతో పంటలన్నీ నీటిపాలయ్యాయన్నారు. తీరా మిగిలిన పంటలు సైతం కాపాడుకునేందుకు రైతులు ఆయిల్ ఇంజనీర్లతో సీరందించారన్నారు. పొట్ట దశ, కోత దశలో ఉన్న పంటలకు నీళ్లు అందించి అన్నదాతలను ఆదుకోవాలని అన్నారు. ప్రస్తుతం నీటి పరిమాణం తక్కువ ఉన్న నేపథ్యంలో పంటలు ఎండిపోతున్నాయన్నారు. కొమ్మమూరు కాలవ ద్వారా నీటిని విడుదల చేసి పంటలను కాపాడుకోవాలన్నారు. అధిక పెట్టుబడులతో పంటలు సాగు చేసి ఆర్థికంగా నష్టపోయిన రైతాంగానికి తక్షణమే నీటిని విడుదల చేసి ఆదుకోవాలని ఎమ్మెల్యే ఏలూరి డిమాండ్ చేశారు.



శ్రీరామ్ హాస్పిటల్లో అధునాతన వైద్య పీఠకరాలు

బంగోలు, మేజర్నూస్ : బంగోలులోని శ్రీరామ్ మల్టీ సూపర్ హాస్పిటల్లో ప్రజలకు మరింత మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించేందుకు ఆధునాత వైద్యపరికాలను సమకూర్చారు. డాక్టర్ చాపల వంశీకృష్ణ, చాపల శాంత కుమారి సమమంలో రివైల్డ్ సోషల్ వెల్ఫేర్ కాలేజి ప్రిన్సిపల్ శ్రీమతి కళావతి ప్రారంభించారు. 1. 3డి, 4డి అల్ట్రా సౌండ్ స్కాన్ మెషిన్, 2. సీ ఆమ్ మెషిన్ 3. లేసరోస్కోపీ మెషిన్లను సమకూర్చారు. 3 డి, 4 డి అల్ట్రా సౌండ్ స్కాన్ ఉపయోగం పరిశీలిస్తే మహిళలు, గర్భిణీ స్త్రీల కోసం హై రిజొల్యూషన్ 3డి, 4డి అల్ట్రాసౌండ్ స్కాన్ మెషిన్లు చాంబర్ లో అమిర్చారు. దీనివలన స్త్రీల సమస్యలు మరి ముఖ్యంగా సంతాన సావల్యత సమస్యలతో బాధపడే మహిళలలో అండం అభివృద్ధి గురించి (ఫాలిక్యులార్ స్టడీస్) మరింత ఖచ్చితమైన సమాచారం లభిస్తుంది. అలాగే గర్భిణీ స్త్రీలలో కడుపులో బిడ్డ ఎదుగుదల, బిడ్డ లోపల అవయవాల అభివృద్ధి మరింత స్పష్టంగా కనిపించడానికి అవకాశం ఉంటుంది. సీ ఆమ్ మెషిన్ విరిగిన ఎముకలు, వెన్నెముక అవరేషన్ లలో మరింత మెరుగైన ఫలితాలు, ఖచ్చితత్వం

ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలే మా ముఖ్యం హాస్పిటల్ అధినేత డా చాపల వంశీకృష్ణ, శాంతకుమారి



ఫలితాల కోసం మరింత మెరుగైన పరికరాలు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామ్ మల్టీ సూపర్ హాస్పిటల్ వైద్యులు స్త్రీలు, ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డా. చాపల శాంత కుమారి, ఎముకల వైద్య నిపుణులు డా. చాపల వంశీకృష్ణ, ఊపిరితిత్తుల వైద్య నిపుణులు డా. నాగిడి కుమార్వర్మ, జనరల్ ఫిజిషియన్ డాక్టరు. సానల ధీరజ్ బాబు, జనరల్, లేసరోస్కోపిక్ సర్జన్ డాక్టరు సునీవు విజయకుమార్, చిన్న పిల్లల వైద్య నిపుణులు డా. హరికృష్ణ ప్రసాద్ యెరు, దంత వైద్య నిపుణురాలు డాక్టర్. నందలూరు సరయు, ఫిజియోథెరపీ డాక్టర్ పాక్కినగారి ఏడుకొండలు, డా. సామిత్ర పల్లవ, డా. జ్యోత్స్న, డా. సంతోష్, అలాగే హాస్పిటల్ మేనేజర్ సుధాకర్, నర్సింగ్ సూపరిటెండెంట్ ఆర్య, రవి, నాగరాజు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

యేసు క్రీస్తు బోధనలు అనుసరణియం జనసేన జిల్లా కార్యాలయంలో ఘనంగా సెమీ క్రీస్టన్ వేడుకలు



బంగోలు, మేజర్నూస్: బంగోలులోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో సెమీ క్రీస్టన్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన నాయకులు అడుసుమల్లి వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి జనసేన పార్టీ కట్టుబడి ఉందని, రాబోయే రోజుల్లో పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలో ఏర్పాటు కాబోయే ప్రభుత్వంలో నాడవాడలా క్రీస్టన్ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకుందామని అని అన్నారు. అలానే ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి చనపతి రాంబాబు మాట్లాడారు. ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శులు కళ్యాణ్ ముత్యాల, రాయని రమేష్, బంగోలు నగర జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పల్ల ప్రమీల, బంగోలు నగర జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి గోవింద్ కోమలి, బంగోలు నగర జనసేన పార్టీ సంయుక్త కార్యదర్శులు ఆకుపాటి ఉష, సరేష్ గంధం, పిక్ సుభాని, వీర మహిళలు మాదాసుసాయి నాయుడు, సుంకర కళ్యాణి, 28వ డివిజన్ అధ్యక్షులు కోట సుధీర్, 49వ డివిజన్ అధ్యక్షులు చక్కాలూరి నాయుడు, జనసేన నాయకులు భాయెడ్డి వేణు, బండారు సురేష్, చంగళశెట్టి రాఘవ, జనసేన శ్రీనివాస్, ఉంగరాల వాసు, యాదల సుధీర్, నరసింహారావు, శ్రీను కర్ర, కర్ర శ్రీకాంత్, శ్రీపాద సాయి, అనుదీప్, కిరణ్, సింగరాజు తేజ, అగరం అజయ్, యు. అవినాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ 99వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలి - సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎంఎల్ నారాయణ పిలుపు

బంగోలు, మేజర్నూస్ : సిపిఐ 99వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఈనెల 26వ తేదీన జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాలలో ఘనంగా నిర్వహించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎంఎల్ నారాయణ పిలుపునిచ్చారు. బంగోలులోని మల్లయ్య లింగం భవనంలో ఆదివారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టు భావజాలంతో భారతదేశంలో తొలిగా ఏర్పడ్డ రాజకీయ పార్టీ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ అని అన్నారు. 1925లో ఉత్తం ప్రదేశ్లోని కాన్పూర్లో డిసెంబర్ 26 తేదీన సిపిఐ ఆవిర్భవించిందన్నారు. అప్పటినుండి భారత స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో పాటుగా, కార్మిక ఉద్యమాలు, రైతాంగ ఉద్యమాలు, వ్యవసాయ కార్మికుల ఉద్యమాలుతో పాటుగా బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజల పక్షాన నిలిచి అనేక పోరాటాలు నిర్వహించి అనేక విజయాలను సాధించింది అన్నారు. అటువంటి సిపిఐ 98 వసంతాలు పూర్తిచేసుకుని 99వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతుందన్నారు. ఈ పండుగను పరిష్కరించడం జరుగుతుంది జిల్లాలోని అన్ని శాఖలు ఉన్న ప్రాంతాలలో ఎర్రజెండాలు ఎగురువేయాలని, గ్రూప్ మీటింగ్స్ పెట్టి పార్టీ విశిష్టత ప్రజలకు తెలపాలని, సభలు సమావేశాలు నిర్వహించి పార్టీని విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

LOST CERTIFICATES
Dear sir, I Madala Krishnaveni lost my B.A. Degree provisional certificate, B.A.Original Degree certificate ,B.A. final year marks memo and also my BEd Original Degree certificate while I was coming from attending interview at Saraswathi Junior college ongle by Auto to the bus stand on 10/12/2023.In case any body found my certificates kindly call the below mobile no. 9550495899

ఉపాస్ హాట్ కేర్ సెంటర్ ప్రారంభం



మొదటి పేజీ తరువాతి ముఖ్య మంత్రి ఉన్నారు. ఉపాస్ హాట్ కేర్ సెంటర్లో యాంజియోగ్రామ్ కేవలం రూ.8000కే చేస్తున్నామని తెలియజేయటానికి సంతోషిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంగోలు మున్సిపల్ కమిషనర్ యం. వెంకటేశ్వరరావు, అడిషనల్ సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ కె. నాగేశ్వరరావు, ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ సర్వీస్ కె.సిల్వెస్రాజ్, హార్ని విద్యాసంస్థలు అధినేత గోరంట్ల రవికుమార్ అమృతహార్ హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ వి.కేశవ, పలువురు ప్రముఖులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాస్ హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ డాక్టర్ చివుకుల శ్రీధర్ ఇంటర్వెన్షన్ కార్డియాలజిస్ట్ అధ్యక్షంలో ఉపాస్ హాట్ కేర్ నందు అత్యధునికమైన క్యాథ్ ల్యాబ్ సేవలు, యాంజియోగ్రామ్, స్టెంట్ ప్రాసీజర్లు బంగోలు ప్రజలు, ప్రకాశం జిల్లా వాసులకు అందిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఉపాస్ సూపర్ స్పెషియాలిటీ హాస్పిటల్ అభివృద్ధికి తోడ్పడుతున్న ఉపాస్ హాస్పిటల్ డాక్టర్లు కాకాణి పవన్ కుమార్, డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గోసుగుంట్ల డాక్టర్ పోకూరి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ కె. సువర్ణ రాజు, డాక్టర్ యు. శ్రీనివాసరావు, ఇతర వైద్య బృందాన్ని డైరెక్టర్లు అభినందించారు.

అవినీతి రహిత పరిపాలన 2024 ఎన్నికల ఎజెండాగా మారాలి

కరపత్రిక ఆవిష్కరణలో రాజ్యాంగ పరిరక్షణ వేదిక నాయకుల పిలుపు



బంగోలు, మేజర్నూస్: 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో అవినీతి రహిత పాలనే ఎజెండాగా అన్ని రాజకీయ పార్టీల ఏజెంట్ల మారాలని, అందుకు తగిన విధంగా ప్రజలు చైతన్యవంతం కావాలని రాజ్యాంగ పరిరక్షణ వేదిక నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. బంగోలులోని సివియన్ రీడింగ్ రూమ్ ప్రాంగణంలో అవినీతిపై ముద్రించిన కరపత్రికను ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చాపలి సుధాకర్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఎన్నికలలో రాజకీయ పార్టీల నాయకులు అత్యధిక ధనాన్ని వెచ్చించి, ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్నారు. ఇప్పటి ముప్పటికొక డబ్బులు వెచ్చించి, డబ్బుతో ఓట్లు కొనుగోలు చేస్తూ, మద్దతు తాపిస్తూ అధికారాన్ని చేపడుతున్నారు. రాజ్యాంగంలోని పీఠికలోని ప్రధాన అంశాలైన స్వేచ్ఛ, శోభాత్వం, సమానత్వం కచ్చితంగా అమలు చేయాలా ప్రభుత్వాలు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. వీటిని విస్మరించిన వారిని తగిన శిక్ష విధించాలని డిమాండ్ చేశారు. మిడనల మల్లికార్జున మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో ప్రజలలో రాజ్యాంగం పట్ల అవగాహన కలిగేలా, ఓటు విలువ గుర్తించేలా, అవినీతికి వ్యతిరేకంగా పలు ప్రాంతాలలో సభలు సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలగ తోటి సుబ్బారావు, మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### తెలుగుదేశం పార్టీలోకి 200 మంది చేరిక



కర్లపాలెం, మేజర్ న్యూస్: కర్లపాలెం మండలంలో వైసీపీ నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి వలసలు పెరుగుతున్నాయి. ఇటీవల మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మిచాంగ్ తుపాసు బాధితులను పరామర్శించేందుకు కర్లపాలెం వచ్చినప్పుడు కొందరు తెలుగుదేశం పార్టీలోకి చేరారు. కర్లపాలెం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో వైసీపీ పార్టీ నాయకులు, ఉప సర్పంచ్ పతాన్ అహ్మద్ బాష ఆధ్వర్యంలో 200 మంది టిడిపి ఇంచార్జి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ సమక్షంలో చేరారు. వారికి పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా నరేంద్ర వర్మ మాట్లాడుతూ నాడు ఒక్క చాన్స్ అని జగన్ కు ఓట్లు వేస్తే నడ్డెట ముంచేసారని నేడు వైసీపీ పాపం పండిందన్నారు. ప్రజలలో అసహనం పెరిగి విసిగి వేసారిపోయారని అందరి చూపు తెలుగు దేశం వైసీపీని నరేంద్ర వర్మ వ్యాఖ్యానించారు. భవిష్యత్ కు గ్యారంటీ తమకు ప్రైవేట్ కలిగించిందని, రోజురోజుకూ నరేంద్ర వర్మకు ప్రజల మద్దతు పెరుగుతుందని, సర్వమత ప్రజల ఆదరాభిమానాలు పెరుగుతున్నందు వల్ల తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఏపూరి భూపతిరావు, నక్కల వెంకటస్వామి, మాజీ ఎంపీటిసీ పేక బాజి, రఫీ, కుమ్మరికుంట దాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మృతి చెందిన టిడిపి కార్యకర్తకు ఆర్థిక సహాయం-ఎమ్మెల్యే అనగాని



చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రాంభట్ల వారి పాలెం పంచాయతీ లోని తెలుగుదేశం పార్టీ సోను భూతిపరడు జి సుబ్బారావు(50) ఆదివారం అనారోగ్యం కారణంగా మృతి చెందారు. ఆర్థిక పరిస్థితి లేకపోవడంతో పేద కుటుంబం అయినందున ఈ విషయాన్ని గ్రామ టిడిపి నాయకులు రేపల్లె నియోజకవర్గం టిడిపి ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్కప్రసాద్ కి తెలియపరచగా ఆయన సొంత నిధుల నుండి పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం గ్రామ టిడిపి నాయకులకు పంపించారు. గ్రామ టిడిపి నాయకులు సుబ్బారావు పార్టీ వేదాన్ని సందర్శించి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి కుటుంబ సభ్యులకు మట్టి ఖర్చుల నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం అందించి టిడిపి ఎల్లప్పుడూ మీ కుటుంబానికి అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్కల రామసు బ్బారెడ్డి ( ఆర్మీ రిటైర్ ), మాజీ జడ్పీటిసి పిట్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పిట్ల సాంబిరెడ్డి, అను ములు చిరంజీవి రెడ్డి, జి చంద్రయ్య, పిట్ల మణిశంకర్ శర్మ రెడ్డి టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థిని అభినందించిన జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి, జిల్లా సైన్స్ అధికారి



బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ వినియోగదారుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రాష్ట్రస్థాయిలో జరిగిన వక్ష్యత్యం పోటీలలో బాపట్ల జిల్లా జె. పంగులూరు మండలం కొండమంజులూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని బి.వేదశ్రీ రాష్ట్రస్థాయిలో ద్వితీయ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకుంది. రాష్ట్రస్థాయిలో విజయవాడ తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈ అవార్డు ను సిఎల్ సుప్రకృష్ణారెడ్డి విజయ సునీత చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రాన్ని నగదు బహుమతి అందుకున్న విద్యార్థిని బాపట్ల జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పి.వి. జె. రామాచార్య, జిల్లా సైన్స్ అధికారి మహమ్మద్ సాదిక్ అభినందించారు.

# గ్రామాలలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్న వైసీపీ సమన్వయకర్త

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: రేపల్లె నియోజకవర్గంలో ఇటీవల వైఎస్ఆర్ పార్టీ అధిష్టానం నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా డాక్టర్ ఈపూరి గణేష్ ను నియమించిన సంగతి విధితమే అందులో భాగంగానే నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రతి నాయకుని ఇంటికి వెళ్లి వారిని పరిచయం చేసుకుంటూ వారితో మమేకమై వారి కుటుంబ స్థితిగతులను తెలుసుకుంటూ రానున్న ఎన్నికలలో వైఎస్ఆర్ పార్టీ విజయానికి అందరూ కృషి చేయాలని గణేష్ కోరారు. ఆదివారం రేపల్లె మండల పరిధిలో గల పెనుమూడి గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ దారం విజయ వైఎస్ఆర్ పార్టీ నాయకులను కార్యకర్తలను కలుసుకుని వారితో పార్టీ విషయాలపై చర్చించారు ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఈపూరి మాట్లాడుతూ జగనన్న ప్రభుత్వం పార్టీలకు అతీతంగా ప్రతి పేదవాడు ఆర్థికంగా స్థిరపడాలని అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి అందిస్తూ వారి హృదయాలను చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారని ఆయన



తెలిపారు. గతంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అధ్యాసంగా ఉండేవని నేడు జగనన్న వాడు నేడు కింద ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా అభివృద్ధి చేసి విద్యార్థులకు కావలసిన సకల సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నారని విటితో పాటుగా వారి ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని పౌష్టికాహారం అందిస్తున్నారని విద్యార్థులు చిన్న వయసు నుంచే శారీరకంగా దృఢంగా ఉండాలని రాగజాపం అందించడం ఎంతో

గర్వించదగిన విషయం అన్నారు పేదవాడు అనారోగ్యం వారిని పడినప్పుడు ఆర్థిక భారంతో వైద్యానికి దూరం కాకూడదని వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా 25 లక్షల రూపాయలు వరకు సహాయం అందిస్తూ అందరికీ ప్రాణ తాతగా నిలిచారని ఆయన తెలిపారు. ఇంతటి అద్భుతమైన పరిపాలన అందిస్తున్న జగనన్నను మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకునేందుకు మనమందరం కష్టపడి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేయబోతున్న నన్ను గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. రానున్న రోజులలో రాజ్యసభ సభ్యులు మోపిదేవి వెంకటరమణారావు బాపట్ల అర్జన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ దేవినేని మల్లిఖార్జున రావు అందరం కలిసి ప్రణాళికను సిద్ధం చేసుకుని ప్రతి గ్రామంలో పర్యటించి ఇప్పటికే ఎన్నో సమస్యలు పరిష్కరమయ్యాయని ఇంకెన్నో సమస్యలు ఉంటే తెలుసుకుని వాటిని పరిష్కరించే దిశగా అడుగులు వేస్తామని డాక్టర్ తెలిపారు.

## రూ 50వేల విలువ కలిగిన స్టడీ ఛైర్స్ బహుకరణ

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఐలవరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందలి ల్యాబ్ అవసరమైన ఐలవరం చైర్లకు గ్రామానికి చెందిన దామర్ల శివరామకృష్ణ- రామ సీతమ్మ సేవా ట్రస్ట్ సహకారంతో ఆదివారం పాఠశాలకు అందించారని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మాచర్ల మోహన్ రావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ఏడు సంవత్సరాలుగా పాఠశాలలో జరుగుతున్న వినూత్న కార్యక్రమాలు అందరికీ తెలిసిన విషయమే నని, దానిలో భాగంగా ఇటీవలే ఆ పాఠశాల ఆంగ్ల ఉపాధ్యాయులు పి హరికృష్ణ గ్లోబల్ టీచర్ డ్రైనింగ్ స్కూల్ ఛోటు చేసుకున్న విషయం అందరికీ తెలిసినదేనని పాఠశాలలో అను సంవత్సరాలుగా ఒక ప్రత్యేక ఇంగ్లీషు ల్యాబ్ ని ఏర్పరచుకుని ప్రపంచంలోనే అనేక దేశాలు విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులతో సంభాషిస్తున్న నేపథ్యంలో ఆ ల్యాబ్ కు కావలసిన అన్ని వస్తువులను పూర్వ విద్యార్థుల బృందం మరియు దామర్ల శివరామకృష్ణ రావు సీతమ్మ సేవా ట్రస్ట్ మం గళగిరి వారు ఆ ఇంగ్లీషు ల్యాబ్ కి డెవలప్ మెంట్ గతంలో



ఎంతో ఆర్థిక సహాయాన్ని చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో పాఠశాల ఇంగ్లీష్ టీచర్ పి.హరికృష్ణ ల్యాబ్ విద్యార్థులు కూర్చున్న స్టడీ ఛైర్స్ అవసరమని గ్రహించి దామర్ల శివరామకృష్ణ రామ సీతమ్మ సేవా ట్రస్ట్ వారిని సంప్రదించి, ల్యాబ్ కు రూ 50 వేల ఖరీదు కలిగిన 25 ఐలవరం స్టడీ ఛైర్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మాచర్ల మోహన్ రావు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాలలో పాఠశాల ఇంగ్లీష్ టీచర్ హరికృష్ణ ఇతర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. పాఠశాలకు ఇన్నోవేటివ్ సమకూర్చడంలో తన వంతు కృషి చేస్తున్న హరికృష్ణను గ్రామస్తులు ప్రధానోపాధ్యాయులు అభినందించారు.

### దుస్తులు పంపిణీ



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఓబుళాపురం గ్రామంలో క్రీస్టాస్ పండుగ సందర్భంగా ఆదివారం పన్నెండు గుమ్మముల ప్రార్డన మందిరము సందు దగ్గోసోగు యోహాన్, జయమ్మ వారి సహకారంతో పాస్టర్ ఆరిం యేసు రత్నం కొంతమంది వృద్ధులకు, పిల్లలకు, యోవ్వనస్థులకు బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్ ఆరిం యేసురత్నం మాట్లాడుతూ యేసుక్రీస్తు పుట్టడం ఆ క్రీస్తు ప్రేమ గొప్పదని కొనియాడారు. ఈ విధంగా సహకరించిన యోహాను, జయమ్మలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో ప్రత్యేక అతిథి బ్రదర్ జగన్ పాల్, సంఘ పెద్దలు చెన్నయ్య, టి. బాబు రావు, యం.చలమా రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## ఉరికె గర్వకారణం దశరథ రామయ్య

కొల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: తోకలవానిపాలెం గ్రామానికి చెందిన వర్రె.దశరథ రామయ్య ఎమ్మెల్యే గా ఉద్వేగం సాధించడం గ్రామానికి గర్వకారణం ఉందని టి కృష్ణమోహన్ సర్పంచ్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ గత మూడు రోజుల క్రితం విడుదల చేసిన ఎమ్మెల్యే పరీక్ష ఫలితాల్లో విజయం సాధించి గ్రామానికి వస్తున్న సందర్భంగా సర్పంచ్ టి కృష్ణమోహన్, ఉప సర్పంచ్ జి శ్రీనివాసరావు, గ్రామ పెద్దలు గ్రామ యువకులు ఎమ్మెల్యే వర్రె దశరథ రామయ్యకు గ్రామ శివారు లో ఆపి పూలమాలలు వేసి, ఓపాసులు కాలుస్తూ ర్యాలీగా గ్రామంలోని తీసుకువెళ్లారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంచెప్పర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ టి కృష్ణ మోహన్ మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించి, తల్లి అనారోగ్యంతో చనిపోయిన, తన బాబాయ్ వర రంజిత కుమార్ సహకారంతో పట్టుదలతో, కష్టపడి చదివి ఎమ్మెల్యే గా ఉద్వేగం సాధించడం ఆ కుటుంబానికి కాకండా గ్రామం మొత్తానికి గర్వకారణంగా ఉందని అన్నారు, గ్రామంలో యువకు లం



దరూ బాగా చదివి కష్టపడితే ఫలితం ఉంటుంది , అసటానికి దశరథ రామయ్య ఉదాహరణ అని అన్నారు, అందరూ అతని ఆదర్శంగా తీసుకుని గ్రామానికి, కుటుంబానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు.. ఎమ్మెల్యే వర్రెదశరథ రామయ్య మాట్లాడుతూ గత ఏడు సంవత్సరాలనుంచి కాకినాడలోని శ్యామ్ ఇన్స్టిట్యూట్ లో కోచింగ్ తీసుకుంటూ మా కుటుంబ సభ్యులు అందించిన సహాయం, సహకారాలతో పట్టుదలతో చదవటం తో సాధించానని అన్నారు, భవిష్యత్తులో మా కుటుంబానికి , మా గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకొస్తానని దశరథ రామయ్య తెలిపారు.

### మాలధారణ దీక్షాపరులకు బజ్జీ వసతి



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన సి.ఎస్ పురంలోని శ్రీ కామాక్షి సమేత చంద్రమౌళిశ్రీశ్రీస్వామి దేవస్థానంలో మాలధారణ చేసిన దీక్షితుల చేపట్టిన స్వాములకు మండల కేంద్రమైన సి.ఎస్. పురం పట్టణానికి చెందిన అమెరికాలో ఉంటున్న కొమ్మినేని రమణయ్య రమా దేవి దంపతుల సహకారంతో ఆదివారం భజనవితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక శ్రీకామాక్షి సమేత చంద్రమౌళిశ్రీశ్రీస్వామి దేవస్థానం పీఠం నందు అయ్యప్ప, గోవిందా, శివ, ఆంజనేయ, భవానీ మాలధారణ స్వాములకు బిక్షావసతి కల్పించిన బిక్షదాతల కుటుంబసభ్యులను పీఠం గురుస్వాములు స్వామివారి పట్టుపత్రంతో సత్కరించి అభినందనలు తెలుపుతూ ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండ్ల వెంకటసత్యం, శ్రీరామభక్త భజన బృందం, పలువురు స్వాములు, పలువురు పాల్గొన్నారు.

## అమర గాయకుడు మహమ్మద్ రఫీ 99వ జయంతి సభ

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: మహమ్మద్ రఫీ విశ్వవిఖ్యాత గాయకుడని సాహితీ భారతి అధ్యక్షులు రాహురి నరసింహ వర్మ ప్రశంసించారు .సాహితీ భారతి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన మహమ్మద్ రఫీ 99వ జయంతి సభకు రాహురి నరసింహ వర్మ అధ్యక్షత వహించారు. రఫీ ఒక్క హిందీ భాషలోనే కాక డచ్, అరబ్బీ, ఫారసీ, ఇంగ్లీషు, సింహళం వంటి విదేశీ భాషలలో పాటు తెలుగు,తమిళం, బెంగాలీ ,కన్నడ, సింధీ ,మరాఠీ, భోజ్ పురి ,అన్నామీ వంటి 26 భాషల్లో దాదాపు 7500 సైచిలుకు పాటలు పాడారని తెలియ జేశారు. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రజా కవి వైద్య విద్యాన్ డాక్టర్ ఎన్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మహమ్మద్ రఫీ పద్మశ్రీ అవార్డుతో పాటు ఆరు ఫిలింఫేర్ అవార్డులు ఒక జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డు బెస్ట్ సింగర్ అఫ్ ది మిలీనియం అవార్డు వంటి ఎన్నో బహుమతులతో సత్కరింపబడ్డారన్నారు. మహమ్మద్ రఫీ కవి భావాన్ని తన గాత్రంలో అద్భుతంగా పలికించే వారన్నారు. నటుని అభినయానికి అనుగుణంగా పాటలు పాడి ప్రేక్షకుల్ని అలరించారన్నారు . మరి



మాల్వాద్రి రావు మాట్లాడుతూ రఫీ పదండి ముందుకు తిరుపతి వెంకటేశ్వర కళ్యాణం, భలే తమ్ముడు, తల్లా ? పెళ్ళామా? రామ్ రహీం, ఆరాధన, అక్కర్ సలీం అనార్కలీ వంటి తెలుగు చిత్రాల్లో కూడా పాటలు పాడి తెలుగు సంగీత ప్రయులను కూడా అలరించారన్నారు .ఈ సభలో ఆదం షఫీ ఎన్ కృష్ణ ఎం జాకబ్ పువ్వాడ వెంకటేశ్వర్లు కస్తూరి శ్రీనివాసరావు బొడ్డుపల్లి శ్రీరామ చంద్ర మూర్తి తదితరులు మహమ్మద్ రఫీ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు.



**పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో సీనియర్ ఐపిఎస్ శివ ప్రసాద్**



కొల్లూరు,మేజర్నూయ్: కొల్లూరు జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో చదివిన 1984-1985 సంవత్సరంలో పదో తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కొల్లూరు ఎంప్లాయిస్ రిక్రియేషన్ క్లబ్ లో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను పూర్వపు తీపి గుర్తులను జ్ఞాపకం చేసుకున్నారు. పూర్వ విద్యార్థి అయిన అడిషనల్ చీఫ్ సెక్రటరీ టు గవర్నర్ పంజాబ్ కాకుమాను శివప్రసాద్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. అదేవిధంగా విశ్రాంతి ఉపాధ్యాయులు రామ్మోహన్ రావు, కోసరాజు అప్పారావు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు గుమ్మడి రామ్మోహన్ రావు లను పూర్వ విద్యార్థులు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కొనసాగుతున్న అంగన్వాడీల లెల్ నిరాహార దీక్షలు**



కనిగిరి, మేజర్నూయ్: సిబిటియు, అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీల సమస్యలకు పరిష్కారం కోరుతూ కనిగిరి పట్టణంలోని ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం ఎదుట అంగన్వాడీలు చేపట్టిన నిరసనలో భాగంగా 13వ రోజు ఆదివారం రిలే నిరాహార దీక్షలను కొనసాగించారు. సిబిటియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పిసి కేశవరావు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీల పట్ల వ్యవహరిస్తున్న నిరంకుశ వైఖరిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడనాడాలని డిమాండ్ చేశారు. సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ చూపకుండా అంగన్వాడీ కేంద్రాలను ఇతరులకు అప్పగించడం దుర్మార్గమన్నారు. హక్కులను కాల రాసేలా ప్రభుత్వ తీరు ఉందని ఇది సరికాదని తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు. అంగన్వాడీలకు కనీస వేతనం రూ.26వేలు అమలు చేయాలని, సుప్రీంకోర్టు తీర్పు మేరకు గ్రాడ్యూటీ అమలు చేయాలని కోరారు. మిసీ అంగన్వాడీ సెంటర్స్ ని మెయిన్ సెంటర్స్ గా అప్గ్రేడ్ చేయాలని, మిసీ అంగన్వాడీ వర్కర్స్ కు ప్రమోషన్స్ ఇవ్వాలని, ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకులు రజనీ, శారద, సుశీల, రాధ, బీబీ జాన్, అంకమ్మ, రామ సుబ్బులు, సిబిటియు నాయకులు నరేంద్ర, మాలాద్రి, చెన్నకేశవులు, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

**రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ**



మార్కాపురం, మేజర్నూయ్: పవిత్ర క్రీస్తున్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఏబియం కాంపౌండ్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం స్థానిక జిల్లా వైద్యశాలలో రోగులకు పండ్లు బ్రెడ్లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అలాగే స్కూల్ మానసిక వికలాంగుల పాఠశాలలో సరుకులను కూడా పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 16 బ్లాక్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ దారి వేముల హరితా బాబీ, యూత్ సభ్యులు దేవరకొండ ప్రమోద్, కిరణ్ వికాస్, ఎర్నెస్టో, భాస్కర్, రిచి, వెంకట్, కిట్టూ, రిని, వీరయ్య, సన్నీ, డెన్నిస్, మొని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దేశంలో రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా ఆంధ్ర ప్రదేశ్**

నిజాంపట్నం, మేజర్నూయ్: రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నిలిచిపోతుందని బాధతో వైసిపి నుండి టిడిపిలోకి చేరానని జడ్పిటిసి సభ్యులు నల్రా సుబ్బయ్య అన్నారు. మండల కేంద్రమైన నిజాంపట్నం సుబ్బయ్య స్వగృహంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు 2014 సంవత్సరంలో ఎంపీ మోపిదేవి వెంకటరమణారావు సోదరులు హరినాథ్ బాబు వారి సూచనల మేరకు రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేశానని నా భార్య నల్రా నాగమణి ఎంపీపీగా నేను ఎంపీటిపీగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యామని తెలిపారు. మండల ప్రజలకు నా వంతు సహాయ సహకారాలు అభివృద్ధి చేశాను మచ్చలేని నాయకుడిగా గుర్తింపు పొందానని అలాగే 2019 వ సంవత్సరంలో జడ్పిటిసి సభ్యునిగా ఏకగ్రీవంగా ప్రజల చేత ఎంపికయ్యాను. అయితే నాకు

మోపిదేవి సోదరులకు మధ్య ఎలాంటి విభేదాలు గానీ, ఆర్థిక లావాదేవీలు గానీ, విభేద అభిప్రాయాలు గానీ లేవని ఆయన చెప్పారు. ఈ క్రమంలో నాకు బాధ కలిగిన విషయం మన రాష్ట్రానికి జగన్ ముఖ్యమంత్రి అయిన దగ్గర్నుంచి రాజధాని లేక రాష్ట్రంలో చదువుకున్న యువతకు భవిష్యత్ ప్రశ్నార్థకంగా మారిందన్నారు. నిత్యవసర సరుకుల ధరలు విపరీతంగా పెరిగి పేదలకు అందుబాటులో లేకుండా పోయిందని రహదారులు అధ్వానంగా మారి ప్రమాదాలకు నిలయంగా మారుతున్నాయని ఈ క్రమంలో విజన్ ఉన్న నాయకుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు లాంటి ముందుచూపు ఉన్న నాయకుడు కావాలి అదే సంకల్పం ఉన్న రేపల్లె శాసనసభ్యులు అనగాని సత్య ప్రసాద్ ద్వారా టిడిపిలో చేరనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో చంద్రబాబును



ముఖ్యమంత్రి చేసి అలాగే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి చేయాలంటే అనగాని సత్యప్రసాదును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి ప్రజల్లో ముందుకు వెళ్లనున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో నాయకులు నల్రా వెంకటేశ్వరరావు,నల్రా వెంకయ్య, కీర్తి శ్రీనివాసరావు, నల్రా బుజ్జి, డి నాగరాజు, పచ్చబొట్ల నాగరాజు, డి మనీదేవ్, కన్నేటి శ్రీను. నల్రా రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అనాధ పిల్లలకు ఎల్.జి.సేవలు అభినందనీయం**

రేపల్లె, మేజర్నూయ్: గత పది సంవత్సరాల నుండి అనాధలకు వృద్ధులకు వితంతువులకు నిరుపేదలకు ఈ ఆశ్రమం ద్వారా ప్రతి సంవత్సరం వస్త్ర దానం, అన్నదానం చేస్తున్న రాష్ట్ర వన్య కుల క్షత్రియ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ చెన్నులక్ష్మణరావు (ఎల్.జి) సేవలు అభినందనీయమని రాజ్యసభ సభ్యులు మోపిదేవి వెంకటరమణ రావు అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని న్యూ అభ్యుదయ సేవా సంఘం రేపల్లె చిల్డ్రెన్ హోమ్ అనాధ ఆశ్రమం నందు ఎల్ఐ ఆధ్వర్యంలో అనాధ పిల్లలకు వృద్ధులకు వితంతువులకు నూతన వస్త్రాలను బహుకరించి అనంతరం క్రీస్తున్ కేక్ ను కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మోపిదేవి మాట్లాడుతూ దాన గుణం గొప్పదని కొనియాడారు. అనాధలకు ఎవరు దిక్కులేరని భావనతో ఉండకూడదని సంకల్పంతో వారిని చేరదీసి ఆలనా పాలన చూస్తూ విద్యాబుద్ధులు నేర్పించి దాతల సహకారంతో మంచి భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తున్న నిర్వాహకులను అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమకున్న దాంట్లనే అనాధలకు చేయాతను అందించాలని తద్వారా ఆ భగవంతుడు మనల్ని అన్ని వేదాల ఆదుకుంటారని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం రాజ్యసభ సభ్యులు క్రీస్టియన్ సోదరులకు భుజాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఆ క్రీస్తు నడిపిన సన్మార్గంలో అందరం నడిచి ఇచ్చుట వ్యక్తికి



ఆదర్శంగా నిలవాలని సూచించారు శాంతి సమాధానాలతో ముందుకు సాగుతూ తమ జీవితాలను ఉన్నత శిఖరాలకు అధిరోహించుకోవడానికి జీసస్ మార్గం ఎంతో మంచిదని ఎంపీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ దేవినేని మల్లికార్జున రావు,మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ లు గుజ్జర్లమూడి ప్రశాంత్ కుమార్,తూనుగుంట్ల కాశీ విశ్వనాథ గుప్తా, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కట్టమంక సుబ్బారావు,కౌన్సిలర్ చదలవాడ శ్రీనివాసరావు, నాయకులు కొక్కిలిగడ్డ ప్రశాంత్, జిల్లా లీకల్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లంశెట్టి శ్రీనివాసరావు,చెన్ను గోపాలరావు, ఆశ్రమ నిర్వాహకులు బాబురావు నాయుడు వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజలందరికీ క్రీస్తున్ శుభాకాంక్షలు: మాజీ ఎమ్మెల్యే కదిరి**

కనిగిరి, మేజర్నూయ్: దైవ కుమారుడు జీసస్ మానవుడిగా జన్మించిన రోజున ప్రపంచమంతా క్రీస్తున్ పండుగగా జరుపుకుంటున్నామని క్రీస్తున్ అనేది కేవలం ఒక పండుగ మాత్రమే కాదని ఆది మనిషి నిరంతరం సన్మార్గములో నడిపించే దైవికమైన ఒక భావన అని కనిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే వైసీపీ నాయకులు కదిరి బాబురావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దుర్మార్గం నుంచి సన్మార్గానికి అమాను షత్వం నుంచి మానవత్వానికి చెడు



నుంచి మంచికి దురాశ నుంచి దాతృత్వం త్యాగాలకు జీసస్ తన జీవితం ద్వారా బాటలు వేశారని అన్నారు. సాటి మనుషుల పట్ల ప్రేమ, నిస్సహాయుల పట్ల కరుణ, ఆకాశమంత సహనం, అవదులు లేని త్యాగం శాంతియుత సహజీవనం శత్రువుల పట్ల సైతం క్రమాగుణం ఇవి తన జీవితం ద్వారా మనకు ఇచ్చిన సందేశాలని పేర్కొన్నారు. క్రీస్తున్ సందర్భంగా కనిగిరి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ తన హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

**పంచాయితీ మాజీ ప్రధాను పౌరులు వెలి**

రేపల్లె, మేజర్నూయ్: బాపట్ల జిల్లా రేపల్లె మండలం లంకేవానిదిబ్బ గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ విశ్వనాథపల్లి వీరరాఘవయ్య ఆయన సతీమణి మాజీ సర్పంచ్ విశ్వనాథపల్లి ముత్తాలమ్మ లను వీరితోపాటు రెండు కుటుంబాల వారిని గ్రామంలో బహిష్కరణ చేశారని వారు ఆరోపించారు. సముద్ర తీర ప్రాంతానికి దగ్గరగా ఉండడం ఆ గ్రామంలో మత్స్యకార సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారే నివాసం చేస్తూ ఉంటారు సుమారు 1000 కుటుంబాల వారు సముద్ర వేట పై ఆధారపడి జీవనం సాగిస్తున్నారు అయితే గతంలో చౌక ధరల దుకాణం నడిపి తరువాత రాజకీయ నాయకులు ప్రేరణతో వీర రాఘవయ్య ఆయన సతీమణి రాజకీయాల్లోకి వచ్చి సర్పంచ్ లు గా ఎన్నికై గ్రామానికి సేవలు అందించారు. ఇటీవల చోటు చేసుకున్న రాజకీయ పరిణామాలలో భాగంగా అదే గ్రామానికి చెందిన నాయకులు వారి వర్గానికి చెందిన వారిని కుల పెద్దలుగా నియమించుకుని వారు ఇష్టానుసారంగా గ్రామానికి చెందిన ఆర్థిక లావాదేవీలు లెక్క చెప్పాలని అడిగినందుకు మాపై కక్ష పెంచుకుని మమ్మల్ని బహిష్కరణ చేసినట్లు అప్పటి సంఘ పెద్దలు నిర్ణయించుకున్నారని అందులో భాగంగానే ఇటీవల కాలంలో

గ్రామానికి చెందిన మత్స్యకారులకు వేటకు ఉపయోగపడే ప్రాంతాలను పాట పెట్టుకుని తద్వారా వచ్చిన ఆర్థిక వనరులను స్వస్థించుకుని పండుగల ను జరుపుకుని మిగిలిన నగదును గ్రామ పెద్దల వద్ద ఉంచి గ్రామంలో ఏమైనా అవసరాలు ఉంటే వాడేవారని కానీ ఇటీవల దిగిపోయిన పెద్దలు లెక్కలు చెప్పకుండా దాట వేస్తుంటే అడిగినందుకు తమపై కక్ష కట్టి మమ్మల్ని వెలి వేశారని ఆరోపించారు. ఇటీవల ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మద్యం అమ్మకాలకు పాట నిర్వహించి 15 లక్షలకు సంఘ పెద్దలు వేరే వారికి అప్ప చెప్పారని వీటితోపాటు సంఘం లో ఉన్న డబ్బులను వెయ్యి కుటుంబాల వారికి ఒక్కొక్క కుటుంబానికి 4000 రూపాయలు చొప్పున 40 లక్షలు అందరికి పంచి మాతోపాటు మరో రెండు కుటుంబాల వారికి పంచకుండా వెలివేసామని గ్రామ స్థులతో చెప్పారని మాజీ సర్పంచ్ లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంతే కాకుండా ఈ కుటుంబాల వారు రాజకీయంగా పోటీ చేయకూడదని నిర్ణయించినట్లు గ్రామం లో తమపై నిందలు వేస్తూ మనోవేదనకు గురి చేస్తున్నారని వారు వాపోయారు. అయితే గ్రామ రికార్డులలో పోలీసు వారికి కూడా డబ్బులు అందజే శామని గ్రామ లెక్కల్లో

**మసీదు నిర్మాణానికి వైసీపీ నేత చెంచి రెడ్డి శంకుస్థాపన**



సంతనూతలపాడు, మేజర్నూయ్: స్థానిక జగనన్న నగర్లో ఆదివారం మసీదు నిర్మాణానికి మత పెద్దల సమక్షంలో మండల వైసీపీ కన్వీనర్ దుంపా చెంచి రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. ముస్లిం సంఘ నాయకులు షేక్ ముస్లిం పర్యవే క్షణలో ఒంగోలు ముస్లిం మత పెద్దలు మహమద్ జిలాని సంతనూతలపాడు వస్తాదు ఫిరోజ్ తదితరులు ముస్లిం నాయకులు సమక్షంలో వైసీపీ నేత చెంచి రెడ్డి మసీదు నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం ముస్లిం సంఘ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బి.విజయ, జడ్పిటిసి దుంపా రమణమ్మ, సంతనూ తలపాడు సిండికేట్ సానీటి చైర్మన్ దుంపా ఎల్లమందారెడ్డి, వైసీపీ ఎంపీపీ టీ. రాగమ్మ, సంతనూతలపాడు సర్పంచ్ దర్శ నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పొందుపరిచిగోపంగా ఉంచారని వారు ఆరోపించారు. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన ఫలితం శూన్యం గ్రామంలో వెలివేసారని ప్రచారం చేస్తున్నారని గ్రామ సంఘ పెద్దలపై రూరల్ సీబి కి లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ పోలీసులు మమ్ములను పిలవకుండా సంఘ పెద్దలను మాత్రమే పిలిచి ఏమి మాట్లాడారో కూడా తమకు తెలియజెయలేదని వీర రాఘవయ్య ఆరోపించారు. అయితే ఇటీవల కాలంలో డి.ఎస్.పి ని కలిసి సమస్యను వివరించినప్పటికీ వారు కూడా తరువాత మాట్లాడుతానని చెప్పే రో కానీ నేటి వరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని వారు వాపోయారు. పోలీసులు ఎందుకు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారు అని ఆరా తీస్తే గ్రామ లెక్కల్లో పోలీసు వారికి 1,80,000 లంబాలు ఇచ్చినట్లు చూపించారని అయితే సంఘ పెద్దలతో మాట్లాడిన పోలీసులు ఆ రికార్డులలో తమ పేర్లను తీసివేయాలని సంఘ పెద్దలను హెచ్చరించారని గ్రామంలో అందరూ అనుకుంటున్నారని మాజీ సర్పంచ్ ఆరోపించారు. అధికారులు ఇప్పటికైనా కళ్ళు తెరచి ఇంతటి మనోవేదనకు గురవుతున్న మాకు న్యాయం చేయడానికి ప్రయత్నం చేయాలని మేము ప్రస్తుతం లంబాలు ఇచ్చుకునే పరిస్థితిలో లేమని ఏదైనా అవకాశం ఉంటే విచారించి సమస్యను పరిష్కరించాలని లేనియెడల న్యాయస్థానాలను, మానవ హక్కుల సంఘాలను ఆశ్రయిస్తామని మాజీ సర్పంచ్ తెలిపారు.



# వైసిపిని వీడి టిడిపి తీర్థం

## పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన ముత్తుముల

అర్ధవీడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని యాచవరం, మాగుటూరు గ్రామాలకు చెందిన వైసిపి నాయకులు టిడిపిలో చేరారు. సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ మాజీ సర్పంచ్ మాజీ ఎంపీటీసీలు పలువురు కార్యకర్తలు పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. గిద్దలూరు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో



గిద్దలూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ మాజీ శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి సమక్షంలో అర్ధవీడు మండలం, యాచవరం సర్పంచ్ కారుమంచి పీరయ్య, మాజీ సర్పంచ్ మొరిమిశెట్టి రామకృష్ణ, మాగుటూరు మాజీ ఎంపీటీసీ ఎర్రగుంట రాజు, మాజీ ఎంపీటీసీ గంగుల పెద్దిరాజులు యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ కోడె పెద్దిరాజు యాదవ్, నాలి వెంకటేశ్వర్లు, గంజి రాంప్రసాద్, మినిగా రమణ, దూడేకుల మస్తాన్, కారుమంచి కాసిం, కారుమంచి చిన్నకాసిం, ఆరిపాటి రామయ్య, కుడుములు పోతయ్య, పిక్కిలి మౌలాలి, మూగయ్య, రాములు, గంజి శ్రీనివాసులు, గంజి పెద్ద వెంకటేశ్వర్లు, కొడుముల వెంకటయ్య, కర్లం నారాయణ, కర్లం చైతన్య, గోపిదేవి వెంకటరాజు వైసిపిని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ రెడ్డి వారికి పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించి, రాబోయే ఎన్నికల్లో గిద్దలూరులో తెలుగుదేశం పార్టీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకునేలా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్ధవీడు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు బండ్లమూడి ఆంజనేయులు, గిద్దలూరు జడ్పీటీసీ బుడత మధుసూదన్ యాదవ్, బోంపాటి వెంకటేశ్వర్లు, చేకూరి రమణ రావు, చేరెడ్డి చిన్న కాశిరెడ్డి, కొనతం వీరారెడ్డి, మారెడ్డి రంగా రెడ్డి, కరిముళ్ల చౌదరి, రామలింగయ్య, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజలందరికీ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు

### మంత్రి సురేష్

యర్రగండపాలెం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రజలకు, ముఖ్యంగా యర్రగండపాలెం, కొండేపి నియోజకవర్గం ప్రజలకు రాష్ట్ర పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి డాక్టర్ ఆదిమూలపు సురేష్ క్రిస్మస్ పర్యవేక్షణ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులు ఈ పండుగను భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుపుకుంటారన్నారు. యేసు చూపిన ప్రేమ, కరుణ, త్యాగం ప్రతి ఒక్కరు అలవర్చుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబాల్లో ఆ ప్రేమామయుడు మేలులతో నింపాలని కోరుతున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



# 'బూచేపల్లి'కి కృతజ్ఞతలు

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టరు.బూచేపల్లి శివప్రసాదు రెడ్డిని ఆదివారం వారి గృహంలో నూతనంగా నియమితులైన ప్రకాశం జిల్లా విద్యార్థి విభాగం జిల్లా సెక్రటరీగా అత్యున్నత దావీదు మర్యాదపూర్వకంగా కలసి పూజాతో అందజేసి ఆశీస్సులు



తీసుకున్నారు... తనకు పదవి రావటానికి కృషి చేసిన జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టరు.బూచేపల్లి శివప్రసాదు రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే టిజేఆర్ సుదాకర్బాబు, జిల్లా విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షులు రేలా అమర్నాథ్ రెడ్డికి దావీదు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీమకుర్తి మున్సిపల్ కౌన్సిలరు తప్పిట బాబురావు, అత్యున్నత కౌశిక్, చీదర్ల శేషు, గజ్జు నరసింహారావు, పాటిబండ్ల జక్రయ్య, పాటిబండ్ల వంశీ మరియు క్రిష్టియన్ పాలెం బూచేపల్లి యాత్ ఫోర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజా వ్యతిరేక ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపాలి: ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి

పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: వైసిపి ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి, వారిని చైతన్యవంతులు చేసి ప్రజా వ్యతిరేక ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపాలని అద్దంకి శాసనసభ్యులు గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు. జాన్మ తాళి క్యాంపు కార్యాలయంలో జై.పంగులూరు మండలంలోని జాగర్ల మూడి వారి పాలెం, కొండ మంజులూరు, చందలూరు, కోటపాడు, రేనంగివరం గ్రామాల తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య నేతలు, బూత్ కన్వీనర్లు, పార్టీ నాయకులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ నమోదు కార్యక్రమం త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. వైకాపా ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు వివరించాలని, బూత్ కమిటీలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. గ్రామ నేతలు మినీ మేనిఫెస్టో ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రజలకు వివరించాలని పార్టీ శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ మాట్లాడుతూ



సూపర్ సిక్స్ మినీ మేనిఫెస్టోను ప్రతి కార్యకర్త ఇంటింటికీ వెళ్లి విస్తృత ప్రచారం చేపట్టాలన్నారు. వైకాపా నేతలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఓటర్ల జాబితాల ప్రకాశన పేరిట తెదేపా సానుభూతిపరుల ఓటర్ల తొల గింపునకు కుట్రలకు తెరలేపిందని నేతలు ఎప్పటికప్పుడు తొలగింపులు, చేర్పులు పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిపై ప్రజల్లో తీవ్రస్థాయిలో వ్యతిరేకత ఉందని తెలిపారు, స్థానిక సమస్యలపై నేతలు ప్రజలకు అండగా ఉండాలన్నారు.. వైసిపి ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి సమర్థంగా తీసుకు వెళ్లడంతో పాటు ఆయా గ్రామాలలో పనిచేసే నేతలకే భవిష్యత్ లో పెద్దపీట వేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు కుక్క, పల్లి విడుకొండలు, చింతల సహదేవుడు, అమర్లపాడి చిన్న, తెలగ తోటి రాధాకృష్ణ, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి ఒక్కరూ క్రీస్తు చూపిన శాంతిమార్గంలో పయనించాలి

## - క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే ఏలూరి

మార్పూరు, మేజర్ న్యూస్: సమాజ శాంతి కోసం ప్రతి ఒక్కరూ క్రీస్తు చూపిన శాంతిమార్గంలో పయనించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు అన్నారు. సోమవారం దేశ వ్యాప్తంగా జరుపుకునే క్రీస్మస్ పండుగ పురస్కరించుకుని క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. క్షమా, దయ, ప్రేమ, కరుణ అందరినీ ప్రేమించాలి, సేవాభావం, స్నేహభావంతో మెలగాలి అనే క్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి ఆచరణీయమని ఎమ్మెల్యే ఏలూరి పేర్కొన్నారు. ప్రేమాభిమానాన్ని, సేవాత్మకతను, క్షమాగుణాన్ని బోధించిన క్రీస్తు జన్మదినం క్రైస్తవులకు అత్యంత ప్రీతిపాత్రమైన రోజు అన్నారు. క్రీస్తు జన్మదినోత్సవాన్ని క్రైస్తవ సోదరులంతా కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా వేడుకగా జరుపుకోవాలని ఎమ్మెల్యే ఏలూరి ఆకాంక్షించారు.



# పలువురికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ఇన్చార్జ్ హనిమిరెడ్డి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ పి ఇన్చార్జ్ పానెం హనిమిరెడ్డి ఆదివారం ఉదయం పలువురిని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. పట్టణంలోని గోపాలరావు వీధిలో నివాసం ఉంటున్న గుంటూరు సాయిబాబు మృతి చెందగా విషయం తెలుసుకున్న హనిమిరెడ్డి సోమవారం ఉదయం సాయిబాబు భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయాన్ని



అందజేశారు. ఇంచార్జ్ వెంట పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కాకాని రాధాకృష్ణమూర్తి, కోట శ్రీనివాస్ కుమార్, రవికుమార్, కొమ్మాలపాటి సుధీర్, ఉడత సురేష్, నాగసూరి శ్రీనివాసరావు, గుంజి కోటేశ్వరరావు,



తదితరులున్నారు. అదేవిధంగా కొరిసపాడు మండలం రావినూతల గ్రామానికి చెందిన కాపూరి సమాధానం అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. అదే గ్రామానికి చెందిన నూక తోటి పరంజ్యోతి ఒంగోలులోని అరుణ రెడ్డి డయాబెటిస్ హాస్పిటల్ నందు చికిత్స పొందుతుండగా విషయం తెలుసుకున్న హనిమిరెడ్డి హాస్పిటల్ ను సందర్శించి చికిత్స పొందుతున్న పరంజ్యోతి ని పరామర్శించారు. ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఆయన వెంట స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ అనుబంధ విభాగాల నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నియోజకవర్గ ప్రజలకు

# క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన హనిమిరెడ్డి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి నియోజకవర్గ ప్రజలకు వైకాపా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పానెం హనిమిరెడ్డి క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రేమ, కరుణ సేవలతో కూడిన శాంతియుత జీవన మార్గాన్ని ప్రపంచానికి అందించిన ఏసుక్రీస్తు జన్మదినం సందర్భంగా జరుపుకునే క్రీస్మస్ పండుగ అన్నారు. యేసు చూపించిన నిస్వార్థ సేవ మార్గంలో నడిచిన నాడు ప్రతిరోజు ఒక క్రీస్మస్ వేడుకే అవుతుందన్నారు. కరుణామయునిగా పిలవబడుచున్న ఏసు చూపిన మార్గంలో నడుస్తూ ప్రజలందరి పట్ల కరుణా ప్రేమతో మెలుగుదామని, క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులు అందరూ క్రీస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా, ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరికీ క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



# రామజన్మభూమి పవిత్ర అక్షింతల గ్రామోత్సవం

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరామజన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర అయోధ్య నుంచి వచ్చిన పవిత్ర అక్షింతల గ్రామోత్సవం కార్యక్రమం వైభవంగా జరిగింది. అయోధ్యలో ప్రతిష్ఠించిన నున్న అక్షింతలను భక్తులు ఉత్సాహంగా ఊరేగించారు. పొదిలి నగర



ప్రధాన వీధిలో ప్రత్యేక వాహనంలో ఊరేగింపు జరిగింది. కార్యక్రమంలో గునుపూడి భాస్కర్, యక్కల శేషగిరిరావు, శ్రావణి వెంకటేశ్వర్లు, కుప్పం ప్రసాద్, పందిటి మురళి, జ్యోతి మల్లిఖార్జున, వెలిశెట్టి నారాయణ, ఎస్.శ్రీనివాసరెడ్డి, సోమిశెట్టి చిరంజీవి, సోమిశెట్టి శ్రీదేవి, సామి రాజా, మేడా నరసింహారావు, ఎస్.నాగేశ్వరరావు, గునుపూడి మధూసూదనరావు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# బాపట్ల బాపబలి నరేంద్రవర్మారాజకీయ విశ్లేషకులు

షాక్లో వైసీపీ ఆనందంలో టీడీపీ - వలసలతో కోలాహలంగా మారిన టీడీపీ ప్రజలకు అండగా ఉండే పార్టీగా టీడీపీని అభివర్ణిస్తున్న వలస దారులు బాపట్ల నియోజకవర్గస్థాయిలో ప్రతి పక్ష పార్టీకి పెరిగిన ప్రజాదరణ

బాపట్ల మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి అనేది నేను చేసాను అంటూ చూపించుకోవటానికి అధికారపార్టీ నాయకునికి బాపట్ల జిల్లా కేంద్రం మాత్రమే ఉంది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా బాపట్ల రూపు రేఖలు మారాయి. కానీ బాపట్ల రూరల్లో సుమారు 25 గ్రామ పంచాయతీలు, కర్లపాలెం మండలంలో 20, పిట్టానాసిపాలెం మండలంలో 14 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నాయి. ఇన్ని పంచాయతీలలో అభివృద్ధి అనేది భూతద్దంతో వెతికిన దారికే పరిస్థితిలో లేదు అంటూ ప్రజలు అధికార పార్టీపై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. గ్రామాలలో ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు కూడా ప్రజలకు సమాధానం చెప్పలేని దుస్థితిలో ఉన్నారంటే అతిశయోక్తి కాదు. పార్టీ కార్యక్రమాలు చేయాలి అంటే భయపడే పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ తరుణం లో అధికార పార్టీ లో ప్రతి గ్రామంలో వర్గాలు ఏర్పడి పార్టీ విచ్ఛిన్నం అయ్యే స్థితి కి చేరింది. ఈ తరుణంలో టీడీపీ నియోజకవర్గ బాధ్యుడు వేగేశన ప్రజలకు గ్రామంలో భరోసా కలిపిస్తూ అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు దగ్గరయ్యారు. ఈ పరిణామాలు ప్రతిపక్ష పార్టీకి ప్రజలను దగ్గర చేస్తున్నాయి. అధికార పార్టీలో అసమ్మతి, న్యాయకత్వ లోపం వెరసిన వలసలకు దారితీసింది. అధికార పార్టీలో బలమైన నాయకుడు కోసం కూడా ఈ



వలసలను అడ్డుకునే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. అసమ్మతి తీవ్ర స్థాయిలో ఉండి ప్రజలకు సమాధానం చెప్పలేని స్థితిలో ప్రతిపక్ష పార్టీలోకి వలసలు వేగవంతం అయ్యాయి. మొదటగా పేరిలి మైనారిటీలు తదుపరి కర్లపాలెం ఉప సర్పంచ్ వలాన్ టీడీపీలో చేరటం అధికార పార్టీ కి తీవ్ర ఇబ్బంది కలిగించే అంశం. ఉన్న నాయకులు కూడా ప్రజలకు సమాధానం చెప్పలేక మొఖం చాటేసే పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ పరిస్థితిలో తృతీయ క్యాడర్ కూడా టీడీపీ తీర్ణినికే సిద్ధం అయ్యింది. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళా ఈ వలసలు ప్రతిపక్ష పార్టీకి మంచి ఊపు తెస్తున్నాయి. అభివృద్ధి అంటే నేను చేసి చూపుతానని వర్మ ప్రజలకు అభయం ఇస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారు. మొన్న జరిగిన క్రీస్మస్ వేడుకల్లో కూడా ఎన్నడూ లేని విధంగా ప్రజాప్రభంజనం నియోజకవర్గ ప్రజలు చూశారు. ఒకరి తరువాత ఒకరుగా క్యూ కట్టి టీడీపీ వైపు చూస్తున్నారు. ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే ఇంకా రెండు మూడు నెలల్లో వైసీపీ ఖాతా కాళీ అయ్యి బాపట్లలో టీడీపీ జండా ఎగురటం ఖాయం అని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. చూడాలి జరగబోయే కీలక పరిణామాలు ఎవరికి మంచి చేస్తాయో ఎవరిని విజేతగా నిలుపుతాయో.

## రాబోయే ఎన్నికల్లో జగన్ ప్రభుత్వానికి పతనం ఖాయం

మీడియాతో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ మస్తాన్ వలి జిల్లా కార్యాలయంలో ఘనంగా సెమీ క్రీస్మస్ వేడుకలు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ప్రకాశం జిల్లా కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ సమీక్ష సమావేశాలు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఈడ సుధాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సమావేశం ప్రకాశం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ మస్తాన్ వలి ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శ్రీపతి ప్రకాశం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మస్తాన్ వలి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కేంద్రంలో దుర్మార్గమైన ప్రభుత్వాలు ప్రజా

వ్యతిరేక విధానాలు పోరంగా ఉన్నాయని అన్నారు. రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా జగన్ తీసుకు రాకపోగా ఆ హామీ ఎప్పుడు అన్నాను అన్నట్లుగా నటిస్తున్నాడని 22 ఎంపీ లు రాష్ట్రం నుండి వైసీపీ గెలుచుకుంటే కనీసం పార్లమెంట్లో నోరెత్తకుండా చొద్యం చూస్తున్నారని కేంద్రం మెడలు ఎప్పుడు పొంచుతారో జగన్మోహన్ రెడ్డి అతిత్యరలో చెప్పాలని మస్తాన్ వలి అన్నారు. అనంతరం దర్వి కాండేపి మార్కాపురం ఎర్రగండపాలెం, ఒంగోలు, కనిగిరి గిద్దలూరు నియోజకవర్గ నేతలతో

ప్రత్యేకంగా సమావేశం నిర్వహించారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి శ్రీపతి సతీష్ అధ్యక్షతన సెమీ క్రీస్మస్ వేడుకలు నిర్వహించారు మస్తాన్ వలి కేక్ కట్ చేసి క్రీస్మస్ సభాకాంక్షలు ప్రకాశం జిల్లా ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శిలు పుట్లూరి కొండారెడ్డి, పగడాల రంగస్వామి, షేక్ సైదా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి శ్రీపతి సతీష్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దాసరి నాగలక్ష్మి, డిసీసీ అధికార ప్రతినిధి మనం ప్రసన్న రాజా, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.కె రసూల్, రాష్ట్ర ఎన్ ఎన్ యుఐ ఉపాధ్యక్షులు చందు నాయక్, డిసీసీ ఉపాధ్యక్షులు ఎస్.కె రసూల్, డిసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదినారాయణ రెడ్డి, ఒంగోలు మండల అధ్యక్షులు బుజ్జి, జిల్లా ఓబీసీ సెల్ చైర్మన్ మస్తాన్, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయస్వామి వారికి హనుమత్ వ్రతం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ ప్రసన్న చెన్ను కేశవస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఉపాలయం అయిన సువర్ణల సమేత శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి వారికి హనుమత్ వ్రతం సందర్భంగా విశేషంగా విశ్వక్సేన పూజ, పుణ్యాహవచనం పంచామృత అభిషేకము, హనుమత్ హోమం ఆలయ అర్చకులు నాగార్జునదేవ్ యాజ్ఞికంలో అత్యంత వైభవపేతంగా జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ ఈడుపల్లి గురునాధరావు, కార్యనిర్వహణాధికారి డి.రజని కుమారి, సభ్యులు కుర్రాప్రసాద్ బాబు, పూర్వాకాయల గోవర్ధనరెడ్డి, ఈమని మదన్ మోహన్, నేమ్మాని హరిప్రియదేవి, అర్చకస్వాములు రమానాథా చారులు, కె.వి.ఎల్ శర్వాధాని, వల్లెపు మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. పూర్ణాహుతి కార్యక్రమం అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాద వినియోగం జరిగింది.

## పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ప్రకాశం జిల్లా, మాదిగ జన సేవా సమితి అధ్యక్షులు పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన కోఆర్డినేటర్ గద్దల వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి అమ్మయ్య, అధ్యక్షులు బాల కోటయ్య, సలహాదారు అంగలకుర్తి ప్రసాద్, పది మందికి పైగా నాయకులు లాజరు, నాగేశ్వరావు, అట్లూరి రాఘవులు, విజయ శేఖర్ వహించారు. వక్రలు ప్రసంగిస్తూ తరతరాలుగా అసచి వేతకు గురయిన మాదిగ కుల, ఇతర పేద కులాల ప్రజలకు తమవంతు కర్తవ్యంగా సేవ చేసేందుకు 'మాదిగ జన సేవా సమితి' అవతరించినదన్నారు. ఇందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నదని, మాజీ మంత్రి డాక్టర్ మాణిక్య వరప్రసాద్ ఈ సమితిని స్థాపించారని వివరించారు. రాజ్యంగ రచయిత డాక్టర్ బి. ఆర్. అంబేద్కర్ 'గివ్ బ్యాగ్ టు సాఫైటీ' సమాజానికి తిరిగి ఇవ్వండి' అని ఉద్ఘోషించారని ఆయన నినాదాన్ని అనుసరిస్తూ 'పేదలకు సేవ' చేస్తున్నామని చెప్పారు. పిల్లలను ఖచ్చితంగా చదివిస్తూ అంబేద్కర్ 'వారసులను తయారు చేయాలని మాదిగ జనసేవా సమితి కోఆర్డినేటర్ గద్దల వెంకటేశ్వర్లు కోరారు.

## ఉగ్ర నరసింహారెడ్డిని గెలిపించుకుందాం

ఇర్లపాడులో సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేసిన వేమూరి రామయ్య



పీసీసీల్లో, మేజర్ న్యూస్: అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేసి ఉగ్ర నరసింహారెడ్డిని రానున్న ఎన్నికల్లో గెలిపించుకుందామని టీడీపీ మండల అధ్యక్షులు వేమూరి రామయ్య అన్నాడు. మాజీ ఎమ్మెల్యే తెలుగుదేశంపార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం రాత్రి మండలంలోని పెద ఇర్లపాడు లో బాబు ఘారిటి

ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డిని అసెంబ్లీకి పంపించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టాలంటే విజన్ లిగిన నేత నారా చంద్రబాబునాయుడును సీఎంగా చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సిద్ధంగా ఉండాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నేతలు ఉప్పుగండ్ల శివరామయ్య, ఉప్పు గండ్ల చిన్న శివరామయ్య, గోపిరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, మడతల కృష్ణారెడ్డి, ముప్పవరపు మాచర్ల, మూలె సత్తిరెడ్డి, మూలె మహేంద్రరెడ్డి, ఆలూరి ఆదిరెడ్డి, నంబూరి వెంకటేశ్వర్లు, మాదాసు చిన్న బ్రహ్మయ్య, వీరపనేని నాని బాబు, తాళ్లూరి మహేంద్ర, మన్నం శ్రీను, నంబూరి నాగార్జున, వేమూరి నారాయణ, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భారతి సిమెంట్, వెంకటలక్ష్మి ట్రేడర్స్ ఆధ్వర్యంలో చీల్లలకు కేకులు బహుభాగదానం



పాదిలి, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్మస్ పర్యవసానం సందర్భంగా భారతి సిమెంట్ యాజమాన్యం, శ్రీ వెంకటలక్ష్మి ట్రేడర్స్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక మార్కెట్ వరం అడ్డోర్డ్లు, పోతవరం చర్చిలకు ఆదివారం భారీ కేకులను అందజేశారు. క్రీస్మస్ పండుగ సుఖ సంతోషాలతో ఆనందవారంలో జరుపుకోవాలని వారు ఆకాంక్షించారు. లోక రక్షకుడు

ఏసుక్రీస్తు కృప అన్నివర్గాల ప్రజలపై ఉండాలని కోరారు. అనంతరం ఆయా చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. సిమెంట్ దుకాణాల యూనియన్ అధ్యక్షులు బోసం పిచ్చిరెడ్డి, బోసం మోహన్ రెడ్డి, భారతి సిమెంట్ డిప్యూటీ మేనేజర్ ఎన్ వి.సుబ్బారెడ్డి, సేల్స్ ఆఫీసరు సాంబశివరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా నీలంపాలెం సెమీ క్రీస్మస్ వేడుకలు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు పాతమార్కెట్ సెంటర్ నీలంపాలెం దగ్గర సెమీక్రీస్మస్ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటలు పోటీలు పాల్గొన్న వారికి క్రైస్తవ పెద్దలు దుప్పట్లు, చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొప్పర్ల విజయభాస్కర్, ఆర్సీఎం చర్చిపాదర్ దేవరపల్లి రమణయ్య, ముత్తన సుగుణమ్మ, మైల రవి, గడ్డం నరేష్ చేతుల మీదుగా కార్యక్రమం

జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించినవారు దేవరపల్లి రవి కుమార్, దేవరపల్లి సాయి, చైతన్య గడ్డం థామస్, గడ్డం వాసు, దేవరపల్లి గోపి, దేవరపల్లి పెద్ద సాయి బాబి, సన్నీ బన్నీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అంగన్వాడీల సమస్యలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించాలి



టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: అంగన్వాడీల సమస్యల పరిష్కారం కోసం అంగన్వాడీలు చేస్తున్న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న సమ్మెలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని పిడిఎఫ్ నాయకులు మేగడ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. టంగుటూరులోని ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు వద్ద రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తల దీక్షా శిబిరాన్ని ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఐసిడిఎస్ కి నిధులు పెంచి, అంగనవాడీ పిల్లలకు పోస్టికాహారం అందించాలని తెలిపారు. అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు కనీస వేతన చట్టం అమలుపరిచి పదవీ విరమణ అనంతరం ఐదు లక్షల నగదును అంగన్వాడీ కార్యకర్తకు అందజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు జిల్లా అధ్యక్షులు కాలం సుబ్బారావు, సిబిటియు నాయకులు రాము, మోజెస్ 108 నాయకులు మస్తాన్ వలి, అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకురాలు బి.శేషమ్మ, పి.క్రాంతి, పి.యశోధ, జి.ప్రసన్న జ్యోతి, కుమారన్నసా, వై.విజయ, ఆషా, ఎన్.కె.సందానబి, శ్రీలక్ష్మి, టంగుటూరు, సింగరాయకొండ, జరుగుమల్లి మండలాలకు చెందిన అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, ఆయాలు పాల్గొన్నారు.

### ప్రజలందరికీ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు

- జంకె వెంకటరెడ్డి

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా ప్రజలకు, ముఖ్యంగా మార్కాపురం నియోజకవర్గం ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రకాశం జిల్లా వైఎస్ఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ శాసనసభ్యులు జంకె వెంకటరెడ్డి క్రిస్మస్ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులు ఈ పండుగను భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుపుకుంటారన్నారు. ఏను చూపిన ప్రేమ, కరుణ, త్యాగం ప్రతి ఒక్కరు అలవర్చుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబాల్లో ఆ ప్రేమామయుడు మేలులతో నింపాలని కోరుతున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



### ఎపి ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని పశుసంవర్ధక శాఖ కార్యాలయం నందు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం తాలూకా యూనిట్ కి జిల్లా యూనిట్ వారి అధ్యక్షతన ఎన్నికలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ఎన్నికలను ఎన్నికల అధికారి ఉదయభాను గారు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ఎన్నికల్లో మార్కాపురం తాలూకా యూనిట్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ప్రెసిడెంట్ గా సబ్ కలెక్టర్ ఆఫీసర్ పని చేయుచున్న డి.వై.యస్.ఓ కల్పి చెంచెరెడ్డి, సెక్రటరీగా వ్యవసాయ శాఖ నుండి బండి వెంకటేశ్వర్లు, కోశాధికారిగా ఆర్ అండ్ బీ నుండి బడే సాహెబ్, ఆఫీసయిట్ ప్రెసిడెంట్ గా యం.కాశ్యప్, మెడికల్ డిపార్ట్ మెంట్, ఆర్డనెజేషన్ సెక్రటరీగా నేతాజీ, ఈసి మెంబర్ గా వి.ఎన్.వి.సురేష్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా పి.ఇలియజ్ అహమ్మద్ ఖాన్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా యస్.కె.నాయబ్ రసూల్ మున్సిపల్ ఆఫీస్, జాయింట్ సెక్రటరీగా పి.శివకుమార్ పి.ఎ.ఎ, తదితర కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అధ్యక్షులు చిన్నపల్లె రిజిస్ట్రార్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా బ్రాజరర్, ఎలక్షన్ అధికారి ఈ.విజయ భాను, జిల్లా అధ్యక్షులు, సహాయ ఎన్నికల అధికారిగా పాండు రంగారెడ్డి అధ్యక్షులలో ఈ ఎన్నికను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రమణారెడ్డి, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొనడం జరిగింది.

## తెలుగుదేశం పార్టీతోనే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు



పర్వూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీతోనే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు పునర్నిర్మాణం సాధ్యమవుతుందని తెలుగు దేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంటు అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశిరావు అన్నారు. ఆదివారం ఇసుక దర్శిలోని ఏలూరి క్యాంపు కార్యాలయంలో మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మానం హరిబాబు అధ్యక్షులలో పోతుకట్ల సానైటీ అధ్యక్షులు గండికోట చిన్న వీరయ్యతో పాటు పోతుకట్ల గ్రామానికి చెందిన 30



కుటుంబాలు పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే ఏలూరి తెలుగుదేశం పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైసిపి పాలనలో ఆంధ్ర రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో అట్టుడుగు స్థాయికి చేరిందన్నారు. మళ్ళీ రాష్ట్రం గాడిలో పడాలంటే అవతలను చూడు మళ్ళీ రాష్ట్రం గాడిలో పడాలంటే చంద్రబాబుతోనే సాధ్యమవుతుంది. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం

◆ ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సమక్షంలో టిడిపిలో 30 కుటుంబాలు చేరిక  
◆ టిడిపి కండువలు కప్పి పార్టీలో ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే ఏలూరి

ఖాయం అన్నారు. ప్రజలంతా చంద్రన్న పాలన కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని, ప్రజలందరూ ఆరాచక వైసిపి పాలనకు చరమగీతం పాడాలని పిలుపునిచ్చారు. సమన్వయంతో కలిసికట్టుగా ఆరాచక శక్తులను ఎదుర్కొని ఎన్నికల్లో పని చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారిలో కల్వకోల్లు వేణుగోపాల్, సోమ నాగేశ్వరరావు, సోమ పీర్ బాబు, కె.రాజారావు, అన్నంగి నాగరాజు, గండికోట ప్రసాద్, నక్క సాయి కృష్ణ, కంభం మాణిక్యరావు, జూటూరి సాంబయ్య, కొండా బ్రహ్మయ్య, చావల మరియదాసు, నక్క శివరామయ్య, తెలగతోటి ఇమ్మాన్యుయేలు, యరసాని పెద్దబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీనారాయణస్వామి దేవస్థానంలో విశేషపూజలు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రసిద్ధిగాంచిన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీమిట్టపాలెం నారాయణస్వామి దేవస్థానం నందు ఆదివారం విశేష పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం దేవస్థానం ఆవరణలో ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించిన పీఠంపై స్వామివారికి పంచామృత ఫలాభిషేకం పూజలు నిర్వహించి అనంతరం స్వామివారి మూలవిరాట్టు, ఇతర దేవతామూర్తులను పట్టుపస్త్రాలు పూలమాలలతో అలంకరించేసి దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు యం.సత్య నారాయణశర్మ, యం.ప్రసాదుశర్మ అధ్యక్షులలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం దేవస్థానం కళామండపంలో గోమాతను పూజించి గోపూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి తదుపరి దేవస్థానం వారి అధ్యక్షులలో భక్తులతో కలిసి స్వామివారికి మహానైవేద్యం సమర్పించి కర్పూర హారతులు ఇచ్చారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో మండలంలోని అయ్యలూరివారిపల్లె పంచాయితీ సర్పంచ్, నియోజకవర్గ వైసిపి నాయకులు ముత్యాల భారతీనారాయణరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ



సందర్భంగా దేవస్థానం ఇఓ రమణారెడ్డి సర్పంచ్ భారతి నారాయణరెడ్డి దంపతులను స్వామివారి పట్టుపస్త్రంతో సత్కరించి ప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో దాతల సహకారంతో భక్తులకు భోజనవితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమాల్లో దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి జి.రమణారెడ్డి, సర్పంచ్ ముత్యాల భారతి నారాయణరెడ్డి, మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు ఇండ్ల వెంకటసత్యం స్థానికులు పి. నారాయణరావు, డి.సుబ్బారాయుడు, దుగ్గని రోశయ్య, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## 43వ మాస్టర్స్ అథ్లెటిక్స్ పోటీలు



ఉలపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రామాయపట్నం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో రాష్ట్ర మాస్టర్స్ అథ్లెటిక్స్ ఆసానియేషన్ సెక్రటరీ జి.మురళి, ప్రకాశం జిల్లా కే.జివన్ కుమార్ అధ్యక్షతన అథ్లెటిక్స్ పోటీలు ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ క్రీడలు 30 ఏళ్లు పైబడిన మహిళా పురుషులకు మరియు 100 సంవత్సరాల వరకు గల క్రీడాకారులకు వివిధ కేటగిరీల్లో పోటీలు ఈ నెల 24, 25 తేదీల్లో రామాయపట్నం చర్చి గ్రౌండ్ లో జరుగుచున్నాయని తెలిపారు.

## అంగన్వాడీ కార్యకర్తల కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ గత పన్నెండురోజులుగా సమ్మెచేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు సహాయకులు ఆదివారం మండల కేంద్రమైన సి.ఎస్.పురం పట్టణంలో సిబిటియు అధ్యక్షులలో కొవ్వొత్తులతో రాష్ట్రప్రదర్శన చేపట్టి నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక శివాలయం నుండి ప్రధాన రహదారిగుండా బస్టాండ్ కూడలివరకు కొవ్వొత్తులు వెలిగించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఇబ్బందులను పరిష్కరించే దృష్టిలో పెట్టుకొని వెంటనే తమ సమస్యలు పరిష్కరించడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని గతంలో ఎన్నికల సందర్భంగా పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసి మాట తప్పకుండా ఉండాలని వెంటనే తమకు కనీసవేతనం పెంచి ఇతర డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు పలువురు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి ఉసా వెంకటేశ్వర్లు, సిబిటియు నాయకులు, అంగన్వాడీ యూని యన్ ప్రతినిధులు రఫియా, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు సహాయకులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని క్రీడాకారుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీసేందుకే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 'అడుదాం ఆంధ్రా' కార్యక్రమాన్ని క్రీడాకారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కనిగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్ అన్నారు. కనిగిరి మున్సిపల్ స్టాదియంలో ఈనెల 26 నుండి నిర్వహించ తలపెట్టిన అడుదాం ఆంధ్రా క్రీడా పోటీల ఆహ్వానం వివరిస్తూ ఆదివారం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ అబ్దుల్ గఫార్ మాట్లాడుతూ ప్రజల్లో ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని ప్రోత్సహించడం, యువత ప్రతిభను గుర్తించి జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మరింత ప్రోత్సహించేందుకు సిద్ధం చేసిన వేదికే 'అడుదాం ఆంధ్రా' అని పేర్కొన్నారు. అడుదాం ఆంధ్రా కార్యక్రమం కింద రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 51 రోజుల్లో 3 లక్షల మ్యూచ్లు, అంటే 15,004 గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల్లో 1.5 లక్షల మ్యూచ్లు, 680 మండలాల్లో 1.42 లక్షల మ్యూచ్లు, 175 నియోజకవర్గాల్లో



5,250 మ్యూచ్లు, 26 జిల్లాల్లో 312 మ్యూచ్లు, రాష్ట్రస్థాయిలో 250 మ్యూచ్ లు నిర్వహించను న్నట్లు పేర్కొన్నారు. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి విద్యార్థులు, యువత కోసం ఏర్పాటుచేసిన అడుదాం ఆంధ్రా కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కనిగిరి తహసీల్దార్ లక్ష్మణరావు, ఎంపీపీ దంతులారి ప్రకాశం, ఎంపీడిఎ్ జె.మల్లికార్జునరావు, రెవిన్యూ, మండల పరిషత్, సచివాలయాలు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## గ్రూప్ 2 పరీక్షల ఉచిత అవగాహన సదస్సు

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: గ్రూప్ 2 పరీక్షల ఉచిత అవగాహన సదస్సు ది.26-12-2023 మంగళవారం 4-00 గం నుండి 7-30 గం వరకు భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ ఎఫ్ ఐ, జన విజ్ఞాన వేదిక ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో, శ్రీ బాప పురి విద్యాసంస్థలు బాపట్ల వారి సహాయ సహకారాలతో బాపట్ల శ్రీ భావపురి విద్యాసంస్థల నందు ప్రముఖ విద్యావేత్త కృష్ణ గుంటూరు జిల్లాల పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్యే కె ఎస్ లక్ష్మణరావు చే ఈ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా శ్రీ భావపురి విద్యాసంస్థల నందు బాపట్ల మండల విద్యాశాఖ అధికారి ప్రసాదరావు పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల కాలంలో విడుదల చేసిన గ్రూప్ 2 నోటిఫికేషన్ నిరుద్యోగ అభ్యర్థులకు వరం లాంటిదని ఎంతోకాలంగా నిరీక్షిస్తూ ఇప్పుడు ఎవరైతే గ్రూప్ 2 కు ప్రిపేర్ అవుతున్న అభ్యర్థులు ఉన్నారో వారందరికీ ఉపయోగపడే విధంగా ఈ అవగాహన సదస్సు పెట్టడం అభినందనీయమని అన్నారు, ఎగ్జిక్యూటివ్ నాన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ పోస్టులు వందల సంఖ్యలో ఉన్నాయని వారందరికీ ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని అభ్య



ర్థులు అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. శ్రీ భావపురి విద్యాసంస్థల ప్రిన్సిపాల్ ఆవుల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ బాపట్ల జిల్లాలో వివిధ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న అభ్యర్థులకు బావపురి విద్యా సంస్థలు ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటుందని తమ విద్యా సంస్థల్లో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణరావు గ్రూప్ 2 అవగాహన సదస్సుకు విచ్చేస్తున్నందుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అడుగుల శ్రీనివాసరావు, జిల్లా కార్యదర్శి సురేష్ జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు భాస్కరరావు ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్య, సీనియర్ నాయకులు నూతలపాటి కోటేశ్వరరావు తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.





### వైసిపిని వీడి టిడిపిలో చేరిన సర్పంచ్లు, మాజీ ఎంపీటీసీలు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో గిద్దలూరు టిడిపి ఇన్స్ట్రక్ట్ మాజీ శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి సమక్షంలో అర్జవిడు మండలం, యాచవరం సర్పంచ్ కారుమంచి పీరయ్య, మాజీ సర్పంచి మొర్తిశెట్టి రామకృష్ణ, మాగుటూరు మాజీ ఎంపీటీసీ ఎర్రగుంట రాజు, మాజీ ఎంపీటీసీ గంగుల పెద్దిరాజులు, వైస్ సర్పంచ్ నాలి వెంకటేశ్వర్లు, గంజి రాంప్రసాద్, మీనిగా రమణ, దూడేకుల మస్తాన్, కారుమంచి కాసిం, కారుమంచి చిన్నకాసిం, ఆరెపాటి రామయ్య, కోడుములు పోతయ్య, పిక్కిలి మోలాలి, మూగయా రాములు, గంజి శ్రీనివాసులు, గంజి పెద్ద వెంకటేశ్వర్లు, కొడుముల వెంకటయ్య, కోడె పెద్దిరాజు, నాలి వెంకటేశ్వర్లు, కార్లం నారాయణ, కార్లం చైతన్య, వెంకటరాజు వైసిపిని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ రెడ్డి వారికి పార్టీ సాధరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించి, రాబోయే ఎన్నికల్లో గిద్దలూరులో తెలుగుదేశం పార్టీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకునేలా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు.

### మగర్ వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

రాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీశ్రీశ్రీ రామానంద బ్రహ్మ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత మగర్ వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన వచ్చినట్లు బ్రహ్మ మేనేజర్ నారాయణం సురేష్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని వాడరేవు రామానంద బ్రహ్మ ఆశ్రమంలో ఆదివారం ఉచిత మగర్ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య నిపుణులు 873 మందికి ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేసి నెల రోజులకు సరిపడ ఉచితంగా మందులను



కూడా అందజేశారు. వైద్య శిబిరానికి హాజరైన వారందరికీ ఆశ్రమ నిర్వాహకులు అల్పాహారం, తాగునీటి వసతిని కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఎం రాజరాజేశ్వరి, డాక్టర్ కమలారాజేశ్వరి, డాక్టర్ లలిత్ ప్రకాష్, డాక్టర్ పేట శ్రీకాంత్, డాక్టర్ సుధాకర్ యాదవ్, డాక్టర్ సూర్యప్రకాష్, బ్రహ్మ ఉపాధ్యక్షుడు కె కృష్ణారావు, కామేశ్వరరావు, ఎంజి శంకర్ రావు, కె బసవరావు, ఎ సురేష్, మిత్ర ల్యాబ్ వలి, దుర్గ గుడి శ్రీను, గోపాల్, మల్లెల శ్రీనివాస్, వాడరేవు స్యూల్ విద్యార్థులు, చీరాల మహిళా కళాశాల విద్యార్థినిలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చేతి వృత్తుల వారికి బీజేపీ పథకం

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: భారతీయ జనతా పార్టీ చేతి వృత్తుల వారికి పీఎం విశ్వకర్మ కౌశల్ యోజన పథకం రూపొందించిన దానిని అర్జును సద్దినయోగం చేసుకో వాలని బందారు మురళీ బాపూజి సూచించారు. స్థానిక దేవాంగపురి పంచాయతీ పరిధిలోని పంచాయతీ సెక్రటరీ బందారు మురళీ



బాపూజి ఆధ్వర్యంలో ఈ పథకం పై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాపూజి మాట్లాడుతూ సాంప్రదాయ చేతి వృత్తుల వారికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ రూపొందించిన పై పథకం ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందని తెలిపారు. అనంతరం పథకానికి సంబంధించిన కరపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ ఏపీ ఓపీసీ సభ్యుడు నాజికి శివాజి, గ్రంథపాలకుడు, యస్సం లక్ష్మీనారాయణ, పోస్టు మాస్టర్ ఊటీ శంకర్ రెడ్డి, పింజల శైలజ, యక్కల గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా అటల్ బీహారి వాజ్ పేయి జయంతి - విద్యార్థులకు బహుమతులు పంపిణీ

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక సాయిబాబా కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం పిడతల ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో భారతరత్న, మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సమావేశానికి పిడతల ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు పి.రమేష్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా హాజరైన గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ సూపరిండెంట్ ఎస్.సూరిబాబు, జన విజ్ఞాన వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు పి.స్వరూప రెడ్డి, సాయిబాబా దేవాలయం ధర్మకర్త డాక్టర్ జేపి నారాయణ, ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల అధ్యక్షులు పి.సుధీర్ కుమార్ రెడ్డి, న్యాయవాది పిడతల రాజశేఖర్ రెడ్డి, ప్రవేట్ విద్య సంస్థల మాజీ అధ్యక్షులు కే.రామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత రాజకీయంలో వాజ్ పేయి అపర భీష్ముడని, రాజకీయ కురుక్షేత్రంలో మాటలే బాణాలుగా చేసేవారని శత్రుపక్షాలను పరాజితులుగా చేసిన యోధుడని, విలువైన రాజకీయాలకు చిరునామా అని, అతిమాదుల్లో మితవాదిగా, మితవాదంతో రాజకీయాలను శాసించిన మేధావి అని, బెస్ట్ పార్లమెంటేరియన్ గా భారత రాజకీయరంగంలో తనదైన ముద్రతో యుగ పురుషుడుగా నిలిచాడన్నారు.



సభ ప్రారంభంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలదండ వేసి నివాళులు అర్పించారు. వాజ్ పేయి జయంతిని పురస్కరించుకొని పట్టణములోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీ నిర్వహించి విజేతలకు నగదు రూపంలో బహుమతులను ప్రధానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యాలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### 13వ రోజుకు చేరిన అంగన్వాడీ కార్యకర్తల దీక్ష

కంభం, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని స్థానిక కందులాపురం సెంటర్లో కంభం, అర్జవిడు, బేస్తవారిపేట మండలాల అంగన్వాడీ వర్కర్స్, అంగన్వాడి ఆయాల జీతాల పెంపు విషయంలో దీక్ష శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. సిబిటియు, ఎఐటియుని, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు



మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గతంలో పాదయాత్ర చేస్తున్న సమయంలో అంగన్వాడి కార్యకర్తలకు, ఆయాలకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారమే మేము అడుగుతున్నాము. సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వమని ఈ ప్రభుత్వాన్ని మేము అడుగుతున్నాము. 12 రోజుల నుండి ఇల్లు, పిల్లలను వదిలేసి రోడ్డు పై బయటికి వెళ్తున్నాం. మా జీతాలను పెంచమని అడుగుతున్నా వాటిని పట్టించుకోకుండా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ ప్రభుత్వంపై అంగన్వాడి వర్కర్స్, అంగన్వాడి ఆయాల తీవ్రంగా మండిపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా మా బాధలు పట్టించుకోని మా జీతాలను పెంచాలని మరియు మాకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని కోరుతున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో కంభం మండల సిబిటియు కన్వీనర్ అన్వర్ బాషా, సిబిటియు నాయకులు దానం, వెంకట్రామ్, ఎఐటియునీ నాయకులు షేక్ ఇబ్రహీం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బాల నాగయ్య, కంభం, బేస్తవారిపేట, అర్జవిడు మండలాల అంగన్వాడి వర్కర్, ఆయాల పాల్గొన్నారు.

### కొబ్బరి సాగుకు ప్రోత్సాహం



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో కొబ్బరి పంట సాగు చేయు రైతులకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకం అందిస్తుందని రాష్ట్ర కొబ్బరి పంట డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ కుమార్ వెల్ అన్నారు. జాతీయ రైతు దినోత్సవం సందర్భంగా కొబ్బరి డెవలప్మెంట్, హార్టీ కల్చర్ రీసెర్చ్ స్టేషన్, ఉద్యాన వన శాఖ ఆధ్వర్యంలో రైతులకు అవగాహన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సి.డి.బి. డిప్యూటీ డైరెక్టర్ కుమార్ వేలు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కొబ్బరి సాగు అభివృద్ధి కోసం 10కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రైతులు తమ పొలం గట్లు మీద కొబ్బరి మొక్కలను నాలుగు కోవచ్చునని అన్నారు. సి.డి.బి ద్వారా ఒక్కొక్క రైతుకు హెక్టార్ కు 6,500నుండి 15000వరకు అందించనున్నారని తెలిపారు. ఉద్యాన వన శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ధనుంజయ రావు మాట్లాడుతూ దానిమ్మ సాగులో చేపట్టవలసిన సస్య రక్షణ చర్యలు గురుంచి రైతులకు వివరించారు. ఉద్యాన వన అధికారి రవి వెంకన్న బాబు మాట్లాడుతూ ఉద్యాన వన శాఖ పథకాలు గురుంచి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.డి.బి టెక్నికల్ అధికారి గోపిరాజు, వి.ఎ.ఎలు విష్ణు, జాన్, రవీంద్ర, సోమన్, నాయక్, చందలూరు, పోతవరం, దేవవరం, చలివేంద్రం, వెంకట చలం పల్లి గ్రామాలకు చెందిన రైతులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రజలందరికీ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు - మద్దిశెట్టి వేణుగోపాల్

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గం ప్రజలకు ఎమెల్వే మద్దిశెట్టి వేణుగోపాల్ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మద్దిశెట్టి వేణుగోపాల్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సాటి మనుషుల పట్ల ప్రేమ, నిస్వహాయుల పట్ల కరుణ, శత్రువుల పట్ల క్షమ, ఆకాశమంతటి సహనం, అవధులు లేని త్యాగం, శాంతియుత సహజీవనం, శత్రువుల పట్ల సైతం క్షమా గుణం ఇవన్నీ తన జీవితం ద్వారా మానవాళికి క్రిస్మస్ ఇచ్చిన మహోన్నత సందేశాలని, క్రిస్మస్ బోధనలు ఎప్పటికీ మనుషులందరినీ సన్మార్గంలో నడిపిస్తాయని పేర్కొన్నారు. ప్రజలందరికీ మంచి జరిగేలా ఎల్లప్పుడూ దేవుడి ఆశీస్సులు లభించాలని ఆకాంక్షించారు.



### ఆడుదాం ఆంధ్రా క్రీడలు ప్రారంభం

కంభం, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని గవర్నమెంట్ జూనియర్ కాలేజీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీడా కార్యక్రమాలు ఈ నెల 26వ తేదీ మంగళవారం గవర్నమెంట్ జూనియర్



కాలేజీ ఆవరణలో నిర్వహిస్తున్నామని ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో వివిధ రకాల గేమ్స్ అడే క్రీడాకారులు తమ ప్రతిభను నిరూపించుకోవడానికీ ఇది ఒక మంచి సదవకాశమని కంభం పంచాయతీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ దేవరశెట్టి బ్రహ్మయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమం ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు జరుగునని, కంభంలోని నాలుగు సచివాలయాలకు, కందులాపురంలోని మూడు సచివాలయాలు, చిన్న కంభంలోని ఒక సచివాలయం పరిధిలోని క్రికెట్, వాలీబాల్, బ్యాడ్మింటన్, బోబో, కబడ్డీ క్రీడాకారులు పాల్గొనాలని, కంభం మండల ప్రజలు అందరూ పాల్గొని క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించి కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని కోరారు.

### ప్రజలందరికీ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు :జడ్పీటీసీ గుంటక

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: మండల ప్రజలకి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా జడ్పీటీసీ సంఘ అధ్యక్షులు వెలిగండ్ల జడ్పీటీసీ గుంటక తిరుపత రెడ్డి క్రిస్మస్ అంటే యేసు ప్రభువును జ్ఞాపకం చేసుకునే సమయం. విశ్వవ్యాప్తంగా ప్రజలందరిలో ప్రేమ, సహనం, శాంతి, కరుణ పూర్వక అనుబంధాలను మేలుకొలుపుతూ ఆయన బోధలను ఆదరించి ధర్మం, విశ్వాసపూరితమైన గమనానికి యేసుక్రీస్తు జీవనం మనందరికీ ప్రేరణనిస్తుందని గుంటకతిరుపతిరెడ్డి అన్నారు. క్రైస్తవ సోదరులు అందరూ కలిసి శాంతి, సామరస్యం కోసం ఏసు ప్రభువును ప్రార్థించాలని కోరారు. మండల ప్రజలకు క్రిస్మస్ సందర్భంగా తన హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తిరుపతి రెడ్డి తెలియచేశారు.





# భైరవకోనలో ప్రముఖుల ప్రత్యేక పూజలు

## - పూజలలో ముత్యాల భారతి నారాయణరెడ్డి దంపతులు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రసిద్ధిగాంచిన ప్రముఖ పర్యాటక వైవేచిత్రమైన భైరవకోనలో ఆదివారం మండలంలోని అయ్యలారివారిపల్లె పంచాయతీ సర్పంచ్ ముత్యాల భారతి నారాయణరెడ్డి దంపతులు, పలువురు ప్రముఖులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా స్థానిక జలపాతం వీక్షించి అనంతరం శ్రీతిముఖ దుర్గాంబ అమ్మవారు, కాలభైరవేశ్వరస్వామి, నగరేశ్వరస్వామి ఇతర శివలింగాలను దర్శించుకుని పంచామృత అభిషేకం విశేషపూజలను నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం ట్రస్టుబోర్డు చైర్మన్ సిద్ధురమణారెడ్డి నిద్దు వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షతన అర్చకబృందం ముత్యాల భారతి నారాయణరెడ్డి దంపతులను, నెల్లూరు రవాణా అధికారి రాంబాబు దంపతులను పూలమాలలు, దేవస్థానం శేషవస్త్రంతో సత్కరించి ఆశీర్వాదించారు. అదేవిధంగా స్థానిక జలపాతంవద్ద



దేవస్థానం పరిసరాలలో ముత్యాల భారతి నారాయణరెడ్డి స్వంతఖర్చులతో చేపడుతున్న గోశాల, ఇతర అభివృద్ధి పనులను చైర్మన్ సిద్ధు రమణారెడ్డి నిద్దు వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షతన అధునికీకరణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముత్యాల భారతి నారాయణరెడ్డి దంపతులు, రవాణా అధికారి రాంబాబు దంపతులు, సిద్దు వెంకటరెడ్డి, దేవస్థానం సిబ్బంది, పలువురు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడీల సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేసే చర్యలను మానుకోవాలి

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలోని జగన్ ప్రభుత్వం అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరించక పాగ సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేయాలని చేసే ప్రయత్నాలను మానుకోవాలని రైతు సంఘం దర్శి డివిజన్ కార్యదర్శి సందు వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. అంగన్వాడీల సమ్మె 13వ రోజు దర్శి సిడిపిఓ కార్యాలయం వద్ద రిలే దీక్షలను అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్



యూనియన్ నాయకులు ఏ.తిరుపతమ్మ ఎమ్.జయమ్మ, ఎస్సె.ఖాశింబి దీక్షాపరులకు పూలమాలలు వేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అంగన్వాడీలకు రూ.18వేలు ఇస్తామని ప్రకటించింది. తెలంగాణా కంటే వెయ్యి రూపాయలు ఎక్కువ ఇస్తామన్న సి.యం. జగన్మోహన్ రెడ్డి రూ.19వేలు వేతనం ఇస్తామని ప్రకటించి మాట నిలబెట్టుకోవాలని కోరారు. అంగన్వాడీలు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులనే పేరుతో పెన్షన్లు, అమ్మవడి, ఇండ్లు వంటివి నిలిపివేశారని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఇస్తున్న వేతనాలు, ఇతర సౌకర్యాలు అంగన్వాడీలకు ఇస్తున్నారా అని ప్రశ్నించారు. ఐసిడిఎస్ కు నిధులు పెంచి నాణ్యమైన సరుకులను ఇవ్వాలని, గ్యాస్ ప్రభుత్వం నేరుగా సరఫరా చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియు నాయకులు తాండవ రంగనాయకులు, పిఎన్ఎమ్ నాయకులు ఉప్పు మోహనరావు, అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు బి.అచ్చమాంబ, ఎస్కె.ఫాతిమా, రంగమ్మ, నాగజ్యోతి, పద్మావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నియోజకవర్గ ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు

### - సర్పంచ్ సురేష్ బాబు

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ క్రైస్తవ సోదరి సోదరులకు క్రిస్మస్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు కనిగిరి నియోజకవర్గం సర్పంచ్ సంఘ అధ్యక్షులు వెలిగండ్ల సర్పంచ్ తాతపూడి సురేష్ బాబు తెలిపారు. నేడు క్రిస్మస్ జరుపుకుంటున్న ప్రతి సోదరి సోదరినిములు రాబోవు సంవత్సరకాలం ఆప్టైజ్మంతో భోగభాగ్యాలను అనుభవించాలని ఆ దేవుని కృపా కరుణ ప్రజలందరిపై చల్లని దీవెనలను ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



## సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

### - డాక్టర్ గద్దె ఏడుకొండలు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రస్తుతం వస్తున్న సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి తగుజాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వ ఆయుర్వేద వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ గద్దె ఏడుకొండలు అన్నారు. ఆయుష్మాన్ భారత్ ఆరోగ్యరక్షణ అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం మండలంలోని అరివేముల ఆయుర్వేద వైద్య కేంద్రం నందు గ్రామస్థలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఏడుకొండలు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం వాతావరణ మార్పులు పరిస్థితుల వల్ల వైరల్ జ్వరం జలుబు ఇతర వ్యాధులు తీవ్రంగా వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలు ముందుగానే తగుజాగ్రత్తలు తీసుకుని వైద్యపరీక్షలు చేయించుకోవాలని అదేవిధంగా కరోనావైరస్ వ్యాపించకుండా జాగ్రత్తగా మాస్కులు ధరించాలని అంటువ్యాధులు ప్రబలకుండా పరిసరాలను మురుగునీరు నిల్వలు లేకుండా పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని ప్రజలకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురికి వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఏడుకొండలు, మాజీ ఎంపిపి భువనగిరి వెంకటయ్య, ఆయుర్వేద సిబ్బంది మన్నేపల్లి చిన్ని, ఆర్యంపి వైద్యులు డాక్టర్ పాచ్చాసాహెబ్, పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



## చీమకుర్తిలో మున్సిపల్ కార్మికుల ధర్నా

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: మున్సిపల్ కాంట్రాక్టు ఔట్ సోర్సింగ్ కార్మికులందరిని పర్మిండ్ చేయాలని, సమానపనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని, ఇంజనీరింగ్ కార్మికులకు రిస్క్, హెల్ అప్ లెన్ ఇవ్వాలని, కోవిడ్ కార్మికులను ఆప్యోస్ లో చేర్చాలని తదితర సమస్యల పరిష్కారం కోసం 26వ తేదీ నుండి జరిగే రాష్ట్ర వ్యాప్త సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ ఆదివారం చీమకుర్తి మున్సిపల్



కార్యాలయం వద్ద మున్సిపల్ వర్కర్స్ మరియు ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ చీమకుర్తి పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులలో ధర్నా జరిగింది. యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఇట్లా నాగయ్య మాట్లాడుతూ ఈ సమ్మెకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు పి.పద్మ, పి.విడుకొండలు, ఎ.యోహాను, ఏ.కోటేశ్వరరావు, కె.ఆంధ్ర, ఆర్.కోటేశ్వరరావు, కె.గోవిందు, ఎం.దాసు, టి.నరసయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్యవైశ్య వధూవరుల పరిచయ వేదికకు అనూహ్య స్పందన

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: ఆవోపా మరియు ప్రపంచ ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులలో పట్టణంలోని శ్రీ వాసవి ఆర్యవైశ్య కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం జరిగిన ఆర్యవైశ్య వధూవరుల పరిచయ వేదికకు అనూహ్యస్పందన లభించింది. ప్రపంచ ఆర్యవైశ్య మహాసభ ఈసీ మెంబర్ తమ్మన శ్రీనివాసరావు సారధ్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి తాతా హరిబాబు అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా గార్లపాటి శ్రీనివాసరావు, వెల్లంపల్లి సత్యనారాయణ, కోన శ్రీనివాసరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గార్లపాటి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఆర్యవైశ్య



్యలలో యువతీ యువకులకు వివాహాలు ఆలస్యం అవుతున్నాయన్నారు. ఇలాంటి వివాహ వేదిక పరిచయ కార్యక్రమాల ద్వారా పెళ్లి కాసీ యువతీ యువకులు తమ పేర్లను, వివరాలను తెలియచేసి తద్వారా ఈ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగపరుచుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని ఒంగోలు, నెల్లూరు, గుంటూరు, వినుకొండ తో పాటు పలు ప్రాంతాల నుంచి 100 మంది యువతీ యువకులు పేర్లను నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి ఎస్ కోటేశ్వరరావు, గ్రంథి నాగరాజు కుమారి, అమరా వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీరామ్ నాగేశ్వరరావు, అరవపల్లి సీత, పోకూరి శ్రీనివాసరావు, చామర్తి సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 13వ రోజు కొనసాగిన అంగన్వాడీల నిరవధిక సమ్మె

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: అంగన్వాడీల డిమాండ్లు పరిష్కరించాలని కోరుతూ చేసిన నిర్వర్తిక సమ్మె 13వ రోజు కొనసాగింది. ఈ సమ్మెకు మద్దతుగా సిపిఎస్ పోరాట సమితి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్. రామకృష్ణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎస్సె. రహమాత్ బాషా మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ



ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ కార్మికులకు అనేక రకాల హామీలు ఇచ్చి ఈరోజు హామీలను అమలు చేయమంటే పట్టి పట్టనట్టు వ్యవహరిస్తుందని అన్నారు. అంగన్వాడీలకు తెలంగాణ కంటే వెయ్యి రూపాయలు వేతనం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారని అమలు చేయలేదని అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వారం రోజుల్లోనే సిపిఎస్ రద్దు చేసి ఓపిఎస్ అమలు చేస్తానని ఇచ్చిన మాట అమలు చేయలేదని అన్నారు. సిపిఎస్ ఉద్యోగిస్తులు ఓపిఎస్ పోరాటం చేస్తుంటే నిర్బంధాలతో అణిచివేసేదని విమర్శించారు. అంగన్వాడీలు ఇంత పెద్ద పోరాటం చేస్తున్నారంటే అంగన్వాడీల ధర్నాకు సంపూర్ణ మద్దతిస్తున్నామని మీ పోరాట స్ఫూర్తితో సిపిఎస్ ఉద్యోగిస్తులు మరో పోరాటని సిద్ధం మవుతామని అన్నారు. ఈ దీక్షలకు అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకురాలు డి.స్వర్ణ, ఏ.మున్నా, రవణమ్మ, కొండమ్మ, వరలక్ష్మి, అంగన్వాడీ వర్కర్లు, ఆయాల దీక్షల పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అనంత భారత్ క్యాష్ట్ర ప్రాడక్ట్ నందు జీడిపప్పు కార్మికులతో కలసి సంస్థ అధినేత ప్రతి వెంకట సుబ్బారావు సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ



సందర్భంగా క్రిస్మస్ కేక్ కట్ చేసి, ఏసుక్రీస్తును ఆరాధించు క్రైస్తవ సోదరులకు క్రీస్తు ఆశీస్సులు కలగాలని కోరుకుంటున్నామని అన్నారు. అలానే మండల క్రైస్తవ సోదరులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు.



# హామీలు గాలికి.... ప్రజల సొమ్ము జేబులోకి

## - టిడిపికి అండగా నిలవండి...సమస్యలన్నీ తొలగిపోతాయన్న ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: 2024 జరిగే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేస్తే సమస్యలన్నీ తీరిపోయినట్టేనని కందుకూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు అన్నారు. బాబు మారితో భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని కందుకూరు పట్టణంలోని 22వ వార్డులో సుల్తాన్ మోహిద్దీన్ నగర్ లో ఆదివారం ఉదయం నిర్వహించారు. 22వ వార్డు నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు గారికి ఘన స్వాగతం పలికారు. నాగేశ్వరరావు ఇంటింటికి తిరుగుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ మిసీ మేనిఫెస్టో కు సంబంధించిన కరపత్రాలను పంచారు. ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు స్థానికులతో మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గజిందంగలా మారి, ప్రజల సొమ్ము దోచుకుంటున్న వైనాన్ని అందరూ గుర్తించాలని కోరారు. ఈ ప్రభుత్వంలో ఏమి కొనేటట్టు లేదు, ఏమి తినేటట్టు లేదు అన్నట్టుగా ఉందన్నారు. కేవలం డబ్బులు ఖాతాలో జమచేయడం తప్ప అభివృద్ధి అన్న మాటే లేదని విమర్శించారు. నియోజకవర్గ పరిశీలకురాలు కె.కుసుమకుమారి గారు మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముస్లిం మైనార్టీ సోదరీ, సోదరీమణులను ఓటు బ్యాంకుగా మాత్రమే పరిగణలో తీసుకున్నాడని, అధికారంలోకి వచ్చాక ముస్లిం

కార్పొరేషన్ నిర్వీర్యం చేశాడని విమర్శించారు. ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులు తెలుగుదేశం పార్టీని ఆదరించాలని, అధికారంలోకి వచ్చాక అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు దామా మల్లేశ్వరరావు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ముచ్చు శిను, వార్డు అధ్యక్షులు భాస్కరుని సుధాకర్, నాయకులు షేక్ రఫీ, షేక్ షాకిర్, షేక్ కరీముల్లా, షేక్ ఆల్ భాష, పఠాన్ యస్సానిఖాన్, షేక్ నిషాద్, సయ్యద్ సర్దార్, షేక్ ఖాసింబాబు, షేక్ అహ్మద్ రసూల్, షేక్ ఖాసీం సా, నూతలపాటి కృష్ణమూర్తి, నిడమనూరి సుబ్బారాయుడు, మల్లెల రమణయ్య, షేక్ కాలేషా, పద్మనాభుని సత్యం, షేక్ సలీం, నూతలపాటి మహేష్, తిరువీధుల సత్యం, నాయకులు చిలకపాటి మధుబాబు, బెజవాడ ప్రసాద్, షేక్ మున్నా, చుండూరి శిను, ముచ్చు వేణు, సవిడిబోయిన వెంకటకృష్ణ, మధిర మధు, షేక్ సలాం, షేక్ ఫిరోజ్, సయ్యద్ జియావుద్దీన్, సయ్యద్ అహ్మద్ భాషా, షేక్ ఫాజిల్, పఠాన్ షాకత్, షేక్ నజీర్, షేక్ ఖాదర్ బాషా గనిపినేని నరసింహారావు, షేక్ మమ్ముషా, షేక్ కాలేషా, దాసరి ప్రమోద్ మచ్చు మనోహర్, గుమ్మ శివ ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఏసుక్రీస్తు చల్లని దీవెనలతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి

నెల్లూరు పార్లమెంట్ టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు ఇంటూరి రాజేష్ కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కులమత బేధం లేకుండా ప్రపంచంలోని ప్రజలందరూ జరుపుకునే పండుగ క్రీస్మస్ అని, ఏసుక్రీస్తు చల్లని దీవెనలతో కందుకూరు నియోజకవర్గ ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలని నెల్లూరు పార్లమెంట్ టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు ఇంటూరి రాజేష్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. క్రీస్మస్ పండుగ సందర్భంగా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తోటివారిపట్ల ప్రేమ, దయాగుణం కలిగి ఉండాలని ఏసుక్రీస్తు చెప్పిన మాటలు గుర్తుంచుకొని, ఆయన బోధనలు పాటిస్తూ కలిసిమెలిసి జీవించాలని తెలిపారు. ఒకరి కష్టాలను మరొకరు పంచుకున్నప్పుడే సమ సమాజం ఏర్పడుతుందన్నారు. ప్రజలు శాంతియుత జీవనం గడపాలన్నారు. పాపులను రక్షించుటకు, వారిని సన్మార్గంలో నడిపించేందుకు ఏసుప్రభువు తన రక్తాన్ని చిందించారన్నారు. శాంతి, సహనం, మంచి ఆలోచనలు మానవులను సన్మార్గంలో నడిపిస్తాయని తెలిపారు. నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సంతోషంగా క్రీస్మస్ పండుగ జరుపుకోవాలని ఇంటూరి రాజేష్ ఆకాంక్షించారు.



# క్రీస్తుమన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్సీ శ్రీకాంత్

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు, చిత్తూరు, ప్రకాశం, నెల్లూరు జిల్లాల ప్రజలకు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తూర్పు రాయలసీమ పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ తెలిపారు. క్రీస్మస్ పండుగను క్రీస్టియన్ సోదరులు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ క్రీస్టియన్ సోదర సోదరీమణులకు క్రీస్తుమన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఏసుప్రభు నడిచిన మార్గం ప్రేమ శాంతి సహనం ఇలాంటి గుణాలను ప్రతి ఒక్కరూ కలిగి ఉండాలని, ఆయన చూపించిన బాటలో ప్రతి ఒక్కరు నడవాలని, ఏసుప్రభు చల్లని దీవెనలు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని ఎమ్మెల్సీ శ్రీకాంత్ ఆకాంక్షించారు.



# క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్సీ తూమాటి మాధవరావు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్టియన్ సోదర, సోదరీమణులు అందరికీ శాసన మండలి సభ్యులు తూమాటి మాధవరావు క్రీస్తుమన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీస్తుమన పర్యవేక్షణ భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని ఈ క్రీస్మస్ పండుగ నుండి అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నిండాలని, ఏసుప్రభువు దీవెనలు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని, యేసుక్రీస్తు సూచించిన బోధనలు అనుసరిస్తూ ఆనందోత్సాహాల మధ్య క్రీస్మస్ పండుగ జరుపుకోవాలని తూమాటి మాధవరావు ఆకాంక్షించారు.



# ఎమ్మెల్యే మహీధర్ రెడ్డిని కలిసిన నెల్లూరు సిటి ఎమ్మెల్యే అనీల్ కుమార్ యాదవ్

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: నెల్లూరు సిటి ఎమ్మెల్యే అనీల్ కుమార్ యాదవ్ కందుకూరు ఎమ్మెల్యే మానుగుంట మహీధర్ రెడ్డిని ఆదివారం ఆయన కార్యాలయంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారిరువురు పలు అంశాలపై చర్చించారు. అనంతరం కందుకూరు వైకాపా నాయకులు అనీల్ కుమార్ ను సత్కరించారు. అయితే గతకాన్ని రోజులుగా వైకాపా అధిష్టానం రాష్ట్రంలో



వివిధ నియోజకవర్గాలలో మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టిన తరుణంలో అనీల్ కుమార్ కందుకూరుకు రావడం ఎమ్మెల్యే మహీధర్ రెడ్డిని కలవడం చర్చినియాంశంగా మారింది. ఇది దేనికి సంకేతమో అని వైకాపా క్యాడర్ లో అనుమానాలు బలపడుతున్నాయి.

# ఏసుప్రభువు దయ అందరిపై ఉండాలి - కోటపాటి జనార్దన్ రావు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కరుణామయుడు ఏసుప్రభువు దయ ప్రజలందరిపై ఉండాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, పారిశ్రామికవేత్త కోటపాటి జనార్దన్ రావు ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. క్రీస్మస్ సందర్భంగా ఆయన ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సంతోషకరమైన ఈ పర్యవేక్షణ నాడు ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో మెలగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. క్రీస్తు జన్మించి దాదాపు 2 వేల సంవత్సరాలు పైబడిన ఆయన చూపిన కృప, దయ ఇప్పటికీ నిలిచి ఉన్నాయన్నారు. ప్రజల కోసం జీవితాన్నే త్యాగం చేసిన ఏసు ప్రభువు జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని అన్నారు. తన బోధనల ద్వారా ప్రపంచానికే మార్గనిర్దేశం చేశారన్నారు. అభాగ్యులపై క్రీస్తు చూపిన ప్రేమ, కరుణ, శాంతి ప్రతి ఒక్కరిలో ఉండాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యంగా క్రీస్టియన్ సోదరసోదరీమణులకు కోటపాటి జనార్దన్ రావు క్రీస్మస్, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



# క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే మహీధర్ రెడ్డి

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్తుమన పర్యవేక్షణ సందర్భంగా కందుకూరు నియోజకవర్గ క్రీస్టియన్ సోదర, సోదరీమణులకు శాసనసభ్యులు మానుగుంట మహీధర్ రెడ్డి క్రీస్తుమన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏసుప్రభువు చూపిన మార్గం శాంతి, సహనం, ప్రేమ మార్గాలలో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని అన్నారు. భక్తిశ్రద్ధలతో క్రీస్తుమన పర్యవేక్షణ జరుపుకోవాలని ఎమ్మెల్యే మహీధర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఈ క్రీస్మస్ పండుగ మీ జీవితాల్లో కొత్త పుంతలు తొక్కాలని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఏసుప్రభువు దీవెనలు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని ఎమ్మెల్యే మహీధర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు.

# వైసిపి రాక్షస పాలనకు చరమ గీతం

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలోని వైసిపి రాక్షస పాలనకు ప్రజలు చరమ గీతం పాడే రోజులు దగ్గర పడ్డాయని మాజీ ఎమ్మెల్యే నారపుశెట్టి పాపారావు అన్నారు. దర్శిలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం టిడిపి సమన్వయ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే నారపుశెట్టి పాపారావు, మాట్లాడుతూ ఈ నెల 20వ తేదీన విజయనగరం జిల్లా నెల్లిమర్ల నియోజకవర్గంలో జరిగిన యువగళం - నవశకం ముగింపు సభకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తెదేపా, జనసేన కార్యకర్తలు 5 లక్షలకు పైగా హాజరై సభను విజయవంతం చేసినందుకు కృతజ్ఞులు తెలిపారు. అదే విధంగా తెదేపా అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్, తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్, ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ వారి ప్రసంగాలతో కార్యకర్తలలో ఉత్సాహం నింపారని, భవిష్యత్తులో తెదేపా,



జనసేన ప్రభుత్వం ఏర్పాటు తర్వాత, త్వరలో అమరావతి, తిరుపతిలో జరగబోయే సభలలో ఎద్దో ఒక సభలో ఉమ్మడి మేనిఫెస్టో ప్రకటిస్తారని, గత 12 రోజులుగా అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు సమ్మె చేస్తున్నా ప్రభుత్వం నుండి స్పందన లేదని, రాబోయే ఎన్నికలలో రాష్ట్రంలో వైసిపి రాక్షస పాలనకు ప్రజలు చరమగీతం పాడుతారని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో నగర పంచాయతీ చైర్మన్ నారపుశెట్టి చిప్పయ్య, దర్శి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు చిట్టె వెంకటేశ్వర్లు, వైస్ చైర్మన్లు స్టీవెన్, కోటయ్య, పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షులు మారెళ్ల వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి సంగా తిరుపతిరావు, తెలుగు మహిళా అధికార ప్రతినిధి శోభారాణి, తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు కల్లూరి సుబ్బు, ఐటిడిపి ఛాంపియన్ నందు రామయ్య, పార్టీ నాయకులు పారా కాలెయ్య, సంగు చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.





గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: గిద్దలూరు తెదేపా ఇన్ చార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి సమక్షంలో అర్ధవేడు మండలం యాచవరం సర్పంచ్ కారుమంచి పీరయ్య, మాజీ సర్పంచ్ మొరిమిశెట్టి రామకృష్ణ, మాగుటూరు మాజీ ఎంపీటీసీ ఎర్రగుంట్ల రాజా, మాజీ ఎంపీటీసీ గంగుల పెద్దిరాజులు యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ కోడె పెద్దిరాజు యాదవ్, నాలి వెంకటేశ్వర్లు, గంజి రాంప్రసాద్, మీనిగా రమణ, దూడకుల మస్తాన్, కారుమంచి ఖాసిం, కారుమంచి చిన్నఖాసిం, ఆరిపాటి రామయ్య, కుడుములు పోతయ్య, పిక్కిలి మౌలాలి,

## గిద్దలూరులో కాన్సాగుతున్న వేలసల పేర్లం వైసీపీకి పాకిచ్చిన సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్, మాజీ సర్పంచ్, మాజీ ఎంపీటీసీలు తెదేపా కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఇన్ చార్జ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి యాచవరం, మాగుటూరు గ్రామాల వైకాపా నేతలు తెదేపాలో చేరిక

మూగయ్య, రాములు, గంజి శ్రీనివాసులు, గంజి పెద్ద నారాయణ, కర్ణం చైతన్య, గోపిదేవి వెంకటరాజు వెంకటేశ్వర్లు, కొడుముల వెంకటయ్య, కర్ణం వైకాపాను వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

సందర్భంగా అశోక్ రెడ్డి వారికి పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రాజ్ యే ఎన్నికల్లో గిద్దలూరులో తెలుగుదేశం పార్టీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకునేలా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్ధవేడు మండల అధ్యక్షులు బండ్లమూడి ఆంజనేయులు, బోయపాటి వెంకటేశ్వర్లు, చేకూరి రమణ రావు, చేరెడ్డి చిన్న కాశిరెడ్డి, కొనతం వీరాంజనేయ, మారెడ్డి రంగా రెడ్డి, కరిముళ్ల చౌదరి, రామలింగయ్య నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

### జిల్లా ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు : దామచర్ల



బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా ప్రజలకు మాజీ శాసనసభ్యులు, టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామచర్ల జనార్ధన్ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. దైవ కుమారుడు జీసస్ మానవుడిగా జన్మించిన రోజును ప్రపంచమంతా క్రిస్మస్ గా జరుపుకుంటున్నామని, క్రిస్మస్ అనేది కేవలం ఒక పండుగ మాత్రమే కాదని అది మనిషిని నిరంతరం సన్మార్గంలో నడిపించే దైవికమైన ఒక భావన అని అన్నారు. దాతృత్వం, మనుషుల పట్ల ప్రేమ, నిస్వహాయుల పట్ల కరుణ, ఆకాశమంత సహనం, అవధులు లేని త్యాగం, శాంతియుత సహజీవనం, శత్రువుల పట్ల సైతం క్షమాగుణం. ఇవీ జీసస్ తన జీవితం ద్వారా మనకు ఇచ్చిన సందేశాలని దామచర్ల పేర్కొన్నారు. పేదలకు చేతనైన సహాయం చేసి ఆదుకోవాలని, రోగులు, బాధితులను పరామర్శించి దైవ్యం చెప్పాలని సూచించారు. జిల్లా, నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ, క్రిస్మియన్ సోదరు, సోదరీమణులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆ యేసు ప్రభువు ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖంతోపాటు, పాడిపంటలతో, ఆయురారోగ్యంతో, అష్టశతాబ్దాలతో అన్ని వర్గాలకు చెందిన ప్రజలందరూ బాగుండాలని కోరారు.

### మాగుంటను కలిసిన మేరుగ నాగార్జున



బంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : సోషల్ వెల్ఫేర్ మంత్రి, ప్రకాశం జిల్లా ఇన్ చార్జ్ మేరుగ నాగార్జున ఆదివారం బంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డిని బంగోలులోని ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి, శాలువతో సత్కరించారు. అనంతరం పలు విషయాలు మాట్లాడారు. మంత్రితో పాటు పలువురు పార్టీ నేతలు ఉన్నారు.

### మార్కెట్ గిన్నెస్ అయ్యప్ప శరణు ఘోష



దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిన్న గుడి పాడు గ్రామం అయ్యప్ప శరణు ఘోషతో మార్కెట్ గిన్నె అ గ్రామానికి చెందిన నరేంద్రరెడ్డి అయ్యప్ప భజన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. గురుస్వామి మత్తేభం వెంకటేశ్వరరాజు స్వామి వారి విగ్రహానికి పంచామృతాభిషేకాలు ప్రత్యేక పూజలు చేసి వివిధ రకాల పూలతో అందంగా అలంకరించారు. చుట్టు పక్క గ్రామాల నుంచి మాల ధరించిన స్వాములందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. స్వాములకు వచ్చిన భక్తులకు భజన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన స్వామి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి బిక్ష కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు.

## సాయి ఐటిఎల్ 21వ మైన్స్ సేఫ్టీ వీక్ ముగింపు

ముఖ్యఅతిథిగా తితిదే పాలక మండలి సభ్యులు శిద్దా సుధీర్ కుమార్



బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: బంగోలులోని సాయి ఐటిఎల్ 21వ మైన్స్ సేఫ్టీ వీక్ ముగింపు కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తితిదే పాలక మండలి సభ్యులు శిద్దా సుధీర్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో ధన్ బాద్ మైన్స్ సేఫ్టీ డైరెక్టర్ జనరల్ ప్రభాత్ కుమార్, జనరల్ ఆఫ్ మైన్స్ సేఫ్టీ, సౌత్ సెంట్రల్ జోన్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ భూషణ్ ప్రసాద్ సింగ్, సౌత్ సెంట్రల్ జోన్, హైదరాబాద్ రిజియన్-III మైన్స్ సేఫ్టీ డైరెక్టర్ సుప్రియా చక్రవర్తి, ఆంధ్రప్రదేశ్ మైన్స్ అండ్ జియాలజీ డైరెక్టర్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎం.డి.సి వైస్ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వి.జి.వెంకటరెడ్డి, బంగోలు మైన్స్ డి.ఎం. అండ్ జి.జి. బి.జగన్నాథరావు, 21 మైన్స్ సేఫ్టీ వీక్ - 2023 ప్రెసిడెంట్ అండ్ యాపిల్ గ్రానైట్స్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ ఎస్.వి.ఎస్.ప్రకాశరావు, 21 ఎంఎస్డబ్ల్యూ-2023 అండ్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ మైన్స్ సేఫ్టీ సౌత్ సెంట్రల్ జోన్, హైదరాబాద్ రిజియన్-III



కన్వీనర్ కె.జ్ఞానేశ్వర్, 21 మైన్స్ సేఫ్టీ వీక్-2023 జనరల్ సెక్రటరీ అండ్ యాపిల్ గ్రానైట్స్ లిమిటెడ్ మైన్స్ మేనేజర్ పి.వెంకట లోకేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### క్రీస్తు చూపిన మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరు నడవాలి



#### దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: యేసు ప్రభువు చూపిన శాంతి, సహనం, ప్రేమ మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ అన్నారు. దర్శిలోని హై స్కూల్ గ్రౌండ్ లో సెమి క్రిస్మస్ వేడుకలు భారీగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకట్ మాట్లాడుతూ శాంతి, సామ్రాజ్యత్వం, కరుణ, క్షమాగుణం నేర్పే క్రీస్తు బోధనలు సర్వ మానవాళికి ఆచరణీయ

మని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబాలలో ఆ ప్రేమామయుడు మేలు నింపాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. దేవుడు లోకానికి పాపాలను రక్షించడానికి వచ్చారని చెప్పారు. కార్యక్రమానికి ముందుగా క్రీస్మస్ కేక్ కట్ చేశారు. పాస్టర్ జాన్ యేసుక్రీస్తు జననం గురించి తెలియచేశారు. జనసేన పార్టీ కార్యాలయం నుంచి భారీ ర్యాలీతో సభ స్థలికి వచ్చారు. శ్రేయ మీడియా ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సోదరి సోదరులు, టిడిపి, జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### గరికపాటి ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మండలం లోని శంకరాపురం వద్ద జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పున స్సాగతం పలికారు. యువత బాణా సంచా కాలుస్తూ, డి.జె. సౌండ్ల మధ్య పున స్సాగతం పలికారు. అక్కడ నుండి భారీ ర్యాలీతో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. ముండ్లమూరు లోని సాయి బాబా దేవాలయంలో గరికపాటి వెంకట్ పూజలు నిర్వహించారు. శంకరాపురం, పాలవరం, వేం పాడు, ముండ్లమూరు, పసుపుగల్లు, ఊళ్ళ గల్లు, రెడ్డినగర్, పులిపాడు గ్రామాలలో టిడిపి, జనసేన కార్యకర్తలు స్సాగతం పలికారు.





# తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన 12 కుటుంబాలు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఉలవపాడు మండలం కరేడు పంచాయతీలోని పెద్దపల్లెపాలెం గ్రామానికి చెందిన 12 కుటుంబాల వారు వైసీపీ నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. గ్రామానికి చెందిన తంబు శీను, వల్లభాని మల్లికార్జున, వల్లభాని వెంకటేశ్వర్లు, కొక్కిలిగడ్డ ప్రసాద్, కొక్కిలిగడ్డ వెంకట్రావు, కొక్కిలిగడ్డ కృష్ణారావు, నాయుడు రాజు, నాయుడు రాము, నాయుడు లక్ష్మణ్, నాయుడు సురేష్, పల్లెపాటి బాబులు, వల్లభాని నరసింహారావు లు పార్టీలో చేరగా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు వారందరికీ కండువాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, కొత్తగా వచ్చిన వారికి పార్టీలో తగిన గుర్తింపు, ప్రాధాన్యత ఉంటుందని హామీ ఇస్తూ పాత, కొత్త నాయకులు అందరూ కలిసి పనిచేసి రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. త్వరలోనే కందుకూరు నియోజకవర్గం నుంచి పార్టీలోకి భారీగా చేరితే ఉంటాయని, రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసిన జగన్ మోహన్ రెడ్డి దుర్మార్గాలను చూడలేక, వైసీపీ నుంచి అనేకమంది బయటికి

వస్తున్నారని నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. నియోజకవర్గ పరిశీలకులు కె . కుసుమకుమారి మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయాన్ని ఎవరు ఆపలేరని నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ నాగేశ్వరరావు విజయానికి అందరూ కలిసి కృషి చేయాలని తెలిపారు. పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ స్థానిక ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డిని చూసుకొని వారి అనుచరులు దోపిడీలకు అడ్డులేకుండా పోయిందని, తమ పంట పొలాలకు సంబంధించిన రెవెన్యూ రికార్డులను తారుమారు చేసి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, గ్రామాల్లో ఘర్షణ వాతావరణం సృష్టించి భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారని దానికి నిరసనగా వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ నాయకులు గొల్లపాతు యానాది, అమనగిరి వెంకటనారాయణ, కొక్కిలిగడ్డ సుబ్బయ్య, తంబు యానాది, వల్లభాని యానాది కోప్పాడి స్వాములు, గొల్లపాతు సుబ్రహ్మణ్యం, రాచగర్ల శివకుమార్, అమ్మనబ్రౌలు శ్రీనివాసులు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## మన జీవితం మన చేతిలోనే : సబ్ జైలర్

దర్శి, మేజర్ న్యూస్ : మన భవిష్యత్తు, జీవితం మన చేతిలోనే ఉందని మంచి మార్గంలో నడిచి సమాజం లో గౌరవం గా జీవించాలని దర్శి సబ్ జైలర్ వెంకట రమణ అన్నారు. దర్శి సబ్ జైలర్లో ఖైదీల భవిష్యత్లో పరివర్తనం ఎలా మెలగాలి అనే అంశంపై సబ్ జైలర్ వెంకటరమణ అధ్యక్షతన ఖైదీల సత్ప్రవర్తన, భవిష్యత్ మన చేతిలో అనే విషయంపై అవగాహన సదస్సును జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ సంఘ సేవకులు జీవి రత్నం, రాష్ట్ర దళితసేన దర్శి నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు గర్భాపాడి ప్రేమ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో మంచి, చెడులతోపాటు, క్షణక ఆవేశం తగ్గించుకొని భావితరం గుర్తుంచుకొని సమాజంలో మంచి ప్రవర్తన గల పౌరులుగా ఎదగాలని కోరారు. మన భవిష్యత్తు మన జీవితంలో సమాజంలో గౌరవంగా మెలగాలని, అందరం భాగండాలో అందులో మనం ఉండాలి కోరుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత ప్రజాసంఘాల నాయకులు రాచపూడి మోషే, మిట్టాల బ్రహ్మయ్య, అన్నవరపు వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు రాచపూడి నాగేశ్వరరావు, ఖైదీలు పాల్గొన్నారు.



## ఇరుముడి ఉత్సవంలో ఎంపిపి మురళి

కొనకనమిట్ల, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని చినారికట్ల అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో ఇరుముడి ఉత్సవం జరిగింది. వైసీపీ విద్యార్థి విభాగం జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ ఇరుముడి ధరించి శరీరమల యాత్రకు వెళుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో కొనకనమిట్ల ఎంపిపి మోరణ్ అయిన మురళి కృష్ణ, వైసీపీ నాయకులు, అయ్యప్ప స్వాములు పాల్గొన్నారు.



## వృద్ధులకు నిత్యవసర సరుకుల అందచేత

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక నేతపాలెంలో నరసమ్మ అనే వృద్ధులు అనారోగ్యంతో బాధపడుతుంది. మందులకు, ఆహారానికి ఇబ్బందిగా ఉన్న విషయం ఆమె దాతల దృష్టికి తీసుకవచ్చింది. దీంతో స్పందించిన దాతలు లాల్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో చైర్మన్ ఆఖిల్ అహ్మద్ బియ్యం పాకెట్, నెలకు సరిపడా నిత్యవసర సరుకులను అందచేశారు. మానవత స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు బెంగుళూరులో ఉద్యోగం చేస్తున్న కారంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు వెయ్యి రూపాయల నగదు అందచేశారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు బండి అశోక్, ఆరిక రాము, బడ్డిపూడి హజరత్, మద్దులూరి శ్రీనివాసులు, వసంత్, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గిరిజనులకు వస్త్రాలు, ఫలహారాలు పంపిణీ

కంభం, మేజర్ న్యూస్: అర్ధవీడు మండలంలోని పాపివేనిపల్లి చెంచుకాలనీలోని మహిళలకు చీరల పంపిణీ ఆదివారం చేశారు. యంతోరియస్ జిల్లా నాయకులు గోనా మోహన్ రావు మేనకోడలు లాలన తృతీయ జన్మదినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా జరిగిన ఈ



కార్యక్రమానికి యస్సెబి నాగమల్లేశ్వర రావు సర్పంచ్ పుల్ల రావు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా యస్సెబి మాట్లాడుతూ లాలన తల్లి ప్రేమలత తన భర్త చివరి కోరిక మేరకు గిరిజన మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేయడం ఆభినందనీయమన్నారు. నాటు సారాకు దూరంగా వుంటూ నాగరిక సమాజంలోకి రావడానికి శ్రద్ధాశక్తులు చూపాలని చెంచులకు చూపించారు. శుభ్రతను అలవర్చుకుంటూ జ్ఞానార్జనకు తమపిల్లలను బడికి పంపించాలని చూపించారు. ఏ సమస్య వచ్చిన మిగిలి గోడలపై ఉన్నా పోలీస్ నంబర్ కు ఫోన్ చేస్తే వెంటనే స్పందించగలనని భరోసా నిచ్చారు. యంతోరియస్ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ బొడిచెర్ల రాజు మాదిగ మాట్లాడుతూ పాట్లకూటికోసం చిన్నపాటి చోరీలు చేసుకొనే దళనుండి ఆధునిక సమాజానికి వున్నాదిగా వున్నా వ్యవసాయకూలి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగించడం శుభపరిణామం అన్నారు. పిల్లకు విద్యలుబ్దులు నేర్పిస్తే మెరుగైన జీవనాన్ని పొందోచ్చని ఆశభావం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం చీరలు, ఫలహారాలు పంపిణీ చేశారు.

## క్రిస్టన్ పండగ సందర్భంగా బాస్త్మి బియ్యం పంపిణీ

హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని తిమ్మారెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని బాస్త్మి చర్చి ఆవరణలో వేసుపోగు సునన్ గ్లాడ్స్ జ్ఞాపకార్థంగా వారి భర్త వేసుపోగు జయనంద రావు ఆధ్వర్యంలో క్రీస్టన్ పండగ సందర్భంగా తిమ్మారెడ్డి పల్లి గ్రామ ప్రజలకు బాస్త్మి బియ్యం, స్లేట్లు ప్రతి ఇంటికి పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘకారిత డానియల్, సుదర్శనం, ఇశ్రాయేలు, అచ్చయ్య, తిరుపాలు, గురుయ్య, సుజ్ఞం సంఘ పెద్దలు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్టీఆర్ వ్యక్తి కాదు గొప్ప శక్తి : గరికపాటి

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు వ్యక్తి కాదు గొప్ప శక్తి అని దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ అన్నారు. వెంకట్ అధ్యక్షులలో మండలంలో ఆదివారం భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకట్ మాట్లాడుతూ పార్టీ పెట్టిన తొమ్మిది నెలలోనే టిడిపిని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చి ప్రజలకు రాజకీయ చైతన్యం కల్పించటంతోపాటు, మహిళలకు రిజర్వేషన్లు తీసుకు వచ్చి, ఆస్టిలో హక్కును కల్పించడాని అన్నారు. ప్రజలకు పాలన చేరువ చేయటానికి తాలూకా వ్యవస్థను రద్దు చేసి మండల వ్యవస్థ ను తెచ్చాడని అన్నారు. ఊళ్ళగల్లలోని ఎస్పీయర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. మహిళలు టిడిపి జండాలు పట్టుకొని ఘన స్వాగతం పలికారు.



## క్రిస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్ : క్రీస్టన్ పండుగను పురస్కరించుకొని అద్దంకి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏనుషభు చూపిన మార్గం శాంతి, సహనం, ప్రేమ మార్గాలలో ప్రతి ఒక్కరు నడవాలని శాంతి సౌభాత్యత్వం కరుణ క్షమాగుణం నేర్పే క్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి ఆచరణీయమని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. అందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో క్రీస్టన్ పర్వదినాన్ని జరుపుకోవాలని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ ఆకాంక్షించారు.



## ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు

### వెంటనే పరిష్కరించాలి: ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కల్లబొల్లి మాటలు కట్టిపెట్టి ఉపాధ్యాయులకు వెంటనే న్యాయం చేయాలని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులలో ఉపాధ్యాయుల అపరిస్పృత



సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ ను చిలకలూరిపేట లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తమ సమస్యల పట్ల నిర్లక్ష్యం ఏర్పడిందని, ప్రతివెలా ఒకటో తేదీన జీతాలు చెల్లించాలని, బకాయిలు చెల్లించకుండా ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులను ప్రభుత్వం ఆర్థిక ఇబ్బందులకు గురి చేస్తుందని, సిపిఎస్ రద్దు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి నేడు తమపై జిపిఎస్ ను బలవంతంగా రుద్దుతున్నారని, డి ఏ ఆయిర్లు సరెండర్ లీవులు బకాయిలు విడుదల తదితర అంశాలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కారం చూపాలని వారు ఎమ్మెల్యే ను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రవికుమార్ మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి రాగానే వారం రోజుల్లో సిపిఎస్ రద్దు చేస్తానన్న జగన్మోహన్ రెడ్డి తాడేపల్లి రాజప్రసాదం వదిలి బయటకు రావడం లేదన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి నాలుగున్నర సంవత్సరాలు పూర్తయిన వివిధ అనామకా క్రింద పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు పాత సమస్యలు పరిష్కారం కాక కొత్త సమస్యలు పుట్టుకొస్తుండటంతో తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారని అన్నారు. నిత్యవసర వస్తువులు ధరలు ఆకాశాన్నుతున్న నేపథ్యంలో 6 నెలలకు ఒకసారి ఇన్ఫ్లెషన్ కరువు భత్యం బకాయిలు ఆరు విడతలు పెండింగ్లో ఉన్నాయన్నారు. పదవీ విరమణ పొందిన మరణించిన ఉపాధ్యాయుల పెన్షన్ సౌలభ్యాలు ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు మరుసటి రోజునే చెల్లించవలసి ఉండగా నెలల తరబడి ఆలస్యం అవుతుండటంతో కుటుంబం గడవడం కష్టంగా మారే పరిస్థితి ఏర్పడిందని తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 1న జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తానని ఉపాధ్యాయ పోస్టులు భర్తీ చేస్తామని మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హామీ నిలుపుకోవడంలో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇవ్వలేని దుస్థితిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఉపాధ్యాయుల న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించాలని, సిపిఎస్ రద్దు చేస్తూ పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ డిమాండ్ చేశారు.

## సత్యసాయి మార్గం ఆచరణీయం

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని రోటరీ క్లబ్ నందు ప్రాబస్ క్లబ్ వారు నిర్వహించు నెలవారీ సమావేశంలో ఆదివారం శ్రీభగవాన్ సత్యసాయి బాబా జీవిత విశేషాలు గురించి తెలుపుటకు జరిగింది. సత్యసాయి చూపిన ప్రేమ కరుణ శాంతి సేవ మార్గాలలో ప్రతి ఒక్కరూ జీవించాలని జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు గుత్తి హేరంబరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తన సుదీర్ఘ ప్రసంగంలో బాబా మహిమలు చాలా గొప్పవని ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన చూపిన శాంతి దయా కరుణ ప్రేమ అహింస మార్గాలను ఆదర్శంగా తీసుకొని జీవన ప్రయాణాన్ని కొనసాగించాలని తెలిపారు. సైన్స్ కన్నా ఆధ్యాత్మికత భగవంతుడికి చేరువ చేస్తుందని సేవ భావంతో పరోపకారం చేయాలని మానవసేవయే మాడవ సేవ అని పెద్దలు చెబుతున్న మాటలు గుర్తు చేశారు. ఇటీవల మరణించిన క్లబ్ సభ్యులు బాలాబత్తుని నాగ బ్రహ్మచారికి సంతాపం తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రాబస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు అవుల పున్నయ్య, కార్యదర్శి బూసం షణ్ముఖేశ్వర రావు ఉపాధ్యక్షులు పనామా లోహియా, గొల్లపూడి సీతారాం, కొనసం నాగమాంబ, రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ గౌరబత్తుని రవిబాబు, వలేటి సుబ్బారావు, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



మన జీవితం మన చేతిలోనే - సబ్ జైలర్



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: మన భవిష్యత్తు, జీవితం మన చేతిలోనే ఉందని మంచి మార్గంలో నడిచి సమాజం లో గౌరవం గా జీవించాలని దర్శి సబ్ జైలర్ వెంకట రమణ అన్నారు. దర్శి సబ్ జైలర్ ఖైదీల భవిష్యత్లో పరిపర్చనం ఎలా మెలగాలి అనే అంశంపై సబ్ జైలర్ వెంకట రమణ అధ్యక్షతన ఖైదీల సత్ప్రవర్తన, భవిష్యత్ మన చేతిలో అనే విషయంపై అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ సంఘ సేవకులు జీవి రత్నం, రాష్ట్ర దళితసేన దర్శి నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు గర్భోపాడి ప్రేమ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో మంచి, చెడులతోపాటు, క్షణిక ఆవేశం తగ్గించుకొని భావితరం గుర్తుంచుకొని సమాజంలో మంచి ప్రవర్తన గల పౌరులుగా ఎదగాల నికోరారు. మన భవిష్యత్తు మన జీవితంలో సమాజంలో గౌరవంగా మెలగాలని, అందరం బాగుండాలి అందులో మనం ఉండాలి కోరుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత ప్రజాసంఘాల నాయకులు రావూరి మోషే, మిట్టాల బ్రహ్మయ్య, అన్నవరపు వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ ఎంపీ టి సీ సభ్యులు రావూరి నాగేశ్వరరావు, ఖైదీలు పాల్గొన్నారు.

బాస్త్వ బియ్యం పంపిణీ

హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని తిమ్మా రెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని బాస్త్వ చర్చి ఆవరణలో వేసుపోగు సుసన్ గాడ్స్ జ్ఞాపకార్థంగా వారి భర్త వేసుపోగు జయనంద రావు అధ్యక్షతన క్రీస్మస్ పండుగ సందర్భంగా తిమ్మా రెడ్డి పల్లి గ్రామ ప్రజలకు బాస్త్వ బియ్యం, ప్లేట్లు ప్రతి ఇంటికి పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన వేసుపోగు గురు ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ క్రీస్మస్ పండుగ సందర్భంగా జయనంద రావు పంపిణీ చేయటం అభినందనీయం వారి గ్రామంలో ఇలాగే ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేయాలని ఆశిస్తూ వారి కుటుంబానికి, గ్రామస్థులకు క్రీస్మస్ శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘకాపరి డానియల్, సుదర్శనం, ఇశ్రాయేలు, అచ్చయ్య, తిరుపాలు, గురుయ్య, సుజ్ఞం సంఘ పెద్దలు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజనులకు వస్త్రాలు, ఫలహారాలు పంపిణీ



కంభం, మేజర్ న్యూస్: అర్బవిడు మండలంలోని పావినేనిపల్లి చెంచుకాలనీలోని మహిళలకు చీరల పంపిణీ ఆదివారం చేశారు. యంతోపెయిస్ జిల్లా నాయకులు గోనా మోహన్ రావు మేనకోడలు లాలస తృతీయ జన్మదినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి యన్ఐబి నాగమల్లేశ్వర రావు సర్పంచ్ పుల్ల రావు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా యన్ఐబి మాట్లాడుతూ లాలస తల్లి ప్రేమలత తన భర్త చివరి కోరిక మేరకు గిరిజన మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమన్నారు. నాటు సారాకు దూరంగా వుంటూ నాగరిక సమాజంలోకి రావడానికి శ్రద్ధాశక్తులు చూపాలని చెంచులకు చూచించారు. శుభ్రతను అలవర్చుకుంటూ జ్ఞానార్జనకు తమపిల్లలను బడికి పంపించాలని చూచించారు. ఏ సమస్య వచ్చిన మీ ఇంటి గోడలపై ఉన్నా పోలీస్ నంబర్ కు ఫోన్ చేస్తే వెంటనే స్పందించగలనని భరోసా నిచ్చారు. యంతోపెయిస్ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ బొడిచెర్ల రాజు మాదిగ మాట్లాడుతూ పాట్లకూటికోసం చిన్నపాటి చోరీలు చేసుకొనే దశనుండి ఆధునిక సమాజానికి పునాదిగా పున్నా వ్యవసాయకూలి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగించడం శుభపరిణామం అన్నారు. పిల్లలకు విద్యబుద్ధులు నేర్పిస్తే మెరుగైన జీవనాన్ని పొందోచ్చని ఆశభావం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం చీరలు, ఫలహారాలు పంపిణీ చేశారు.



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొద్దు నిద్ర నుండి మేల్కొని రాష్ట్రంలో అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిక్షిరించాలని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి తెలుగు దేశం పార్టీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు నక్కా ఆనందబాబు అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రమైన భట్టిప్రోలు రెవిన్యూ కార్యాలయం సమీపంలో 12రోజులుగా నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టిన అంగన్వాడీ మరియు హెల్పర్ లకు ఆయన సంఘిభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ సిబ్బందిని కట్టుబా నిసల్లా చూస్తున్న జగన్ రెడ్డి తీరు ప్రజాస్వామ్యానికి మాయని మచ్చ అన్నారు. జగన్ రెడ్డి మాటల మనిషి గాని చేతల మనిషి కాదనటానికి అంగన్వాడీ కేంద్రాల

హిందూ జన విజయం అభినందన కార్యక్రమం

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: హిందుత్వమే భారత జాతికి శ్రీరామ రక్షిత్రామ సవమి ఉత్సవసమితి, బాపట్లహిందూ జన విజయం అభినందన కార్యక్రమం రోటరీ కళ్యాణమండపం నందు నిర్వహించిన శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి దేవాలయం మంగళాశాసన ములు భారత ధర్మదేవతశ్రీశ్రీ బ్రహ్మచారి శివస్వామి, శైవశ్రీశ్రీశ్రీ శాశ్వతిపాలెం, గుంటూరు జిల్లా బాపట్ల ఖండలో సంఘ పరివార్ ఏడు దశాబ్దాలకు పైగా హిందూ సంఘటనా కార్యక్రమ కృషి సల్పుతున్నది. స్వయం సేవకులు, హిందూ అభిమానులు, ప్రజాస్వామ్యవాదులు ఎందరో కృషిఫలితమే నాటి అద్భుతాలు, నేటి బలం. ఒక్కసారి ఆవన్నీ మనసం చేసుకొని, వారికి అభినందన తెలుపుతూ, మనమందరం ప్రేరణ పొందుదాం. 1975 వ సంవ ఎమర్జెన్సీ సమయంలో ప్రజాస్వామ్యం కాలరాసిన శక్తులను లోక్ సంఘర్షణ మితి వేదిక ద్వారా సత్యాగ్రహం చేసి, నాటినియంతకు బుద్ధి చెప్పిన, సత్యాగ్రహులు,కారాగారవాసం సలిపిన వారి జీవితాలు ధన్యము, అభినందనీయం.2011లో

సత్యసాయి మార్గం ఆచరణీయం



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని రోటరీ క్లబ్ నందు ప్రొబ్లెమ్ క్లబ్ వారు నిర్వహించు నెలవారీ సమావేశంలో ఆదివారం శ్రీభగవాన్ సత్యసాయి బాబా జీవిత విశేషాలు గురించి తెలుపుటకు జరిగింది. సత్యసాయి చూపిన ప్రేమ కరుణ శాంతి సేవ మార్గాలలో ప్రతి ఒక్కరూ జీవించాలని జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు గుత్తి

ఘనంగా సెమీ క్రీస్మస్ వేడుకలు

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అనంత భారత క్యాస్ట్రా ప్రాడెక్ట్ నందు జీడిపప్పు కార్మికులతో కలిసి సంస్థ అధినేత ప్రతి వెంకట సుబ్బారావు సెమీ క్రీస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రీస్మస్ కేక్ కట్ చేసి, ఏనుక్రీస్తును ఆరాధించు క్రైస్తవ సోదరులకు క్రీస్తు ఆశీస్సులు కలగాలని కోరుకుంటున్నామని అన్నారు. అలానే

సమ్మె పరిష్కారం చేయకపోతే!! గద్దె దిగండి : జెల్లి భాగ్య శ్రీధర్

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: జగన్మోహన్ రెడ్డి అంగన్వాడీల సమ్మె పట్ల తక్షణం స్పందించకపోతే రానున్న రోజుల్లో మీ ప్రభుత్వానికి తీవ్ర నష్టం జరుగుతుంది. ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని అమలు చేయమని అడిగితే ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు అని చెప్పి అంగన్వాడీలపై బెదిరింపు చర్యలు మానుకోవాలి. అడ్డకోటు వేసుకోని 5 లక్షలు జీతం తీసుకుంటున్న చిత్త విజయ ప్రతాప్ రెడ్డికి 48 సంవత్సరాల అంగన్వాడీల వెట్టి చాకిరి ఎలా తెలుస్తుంది. అంగన్వాడీల న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కరించాలని, తెలంగాణ కన్నా అదనంగా వెయ్యి

అంగన్వాడీల సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలి

తీరే నిదర్శనమన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలను జగన్ రెడ్డి గాలికి వదిలేయటం తో 40లక్షల మంది పసి పిల్లల పరిస్థితి దయనీయంగా మారిందని ఆనందబాబు అన్నారు. ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం జగన్ రెడ్డి తక్షణమే అంగన్వాడీ సిబ్బందికి రూ 26వేలకు వేతనం పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. సుప్రీమ్ కోర్టు మార్గదర్శకాల ప్రకారం వారికి సంక్షేమ పథకాలతో పాటు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్ గా రూ 5లక్షలు అందించాలని ఆనందబాబు అన్నారు. వేతనంతో కూడిన మెడికల్ లీవులు ఇవ్వాలని, అంగన్వాడీ హెల్పర్ల వయో పరిమితి పెంచాలని ఆయన అన్నారు. రూ 4వేల 200 లుగా ఉన్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తల జీతాలను 10వేల 5వందలకు పెంచిన ఘనత చంద్రబాబుకే చెందుతుందన్నారు. 2950 జీతం తీసుకుంటున్న హెల్పర్ల జీతాన్ని రూ 6 వేల కు పెంచించన్నారు. ఈ జగన్ రెడ్డికి వాస్తవాలు తెలియకపోతే టిడిపి ప్రభుత్వం 2018లో ఇచ్చిన జీవో నెంబర్ ని ఆయన ముందు

ఉంచుతామన్నారు. అనంతరం మండలంలోని ఐలవ రం గ్రామంలో వంగర యల్లారయ్య కుమారుని నూతన వస్త్ర బహుకరణ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. జిల్లా బిసి సెల్ కార్యదర్శి పులిమి డోల శివకుమార్ నాన్నమ్మ మరియు పడవల వెంకటకృష్ణ కుటుంబంలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబీకులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ముమ్మనేని వెంకట సుబ్బయ్య, రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి తూనుగుంట్ల సాయిబాబా, కుక్కల వెంకటేశ్వరరావు, సీబీయూ నాయకులు జి. సుధాకర్, పవ్వుల మనోజ్ కుమార్, టి. కృష్ణ మోహన్, మురుగుడు సత్యనారాయణ, టి డి పి నాయకులు బట్ల మల్లిఖార్జునరావు, యుర్రంశేట్టి కరుణ శ్రీనివాస రావు, యడ్ల జయశీలరావు, కనపర్తి సుందరరావు, కభం సుధీర్, వాకా శేనుబాబు, కలాం, బుజ్జి, అర్జున్, అత్తలూరి బాలకృష్ణ, మాచర్ల నాగరాజు, జంగం శ్యాం సన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాపట్ల రథం బజారులో నాటి ప్రసంగీకునిపై, నిర్వాహలపై కేసులు పెట్టి ముగ్గురిని 15 రోజుల పాటు రిమాండుకు పంపారు.

నాటి నుండి నేటి వరకూ వారు, వారి కుటుంబాలు చట్టబద్ధమైన పోరాటం సలిపిన రామ భక్తులు, వారి విజయంవైపు నడిపించిన కీ?కే? న్యాయవాది జీవితాలు ధన్యము అభినందనీయం. 2011 నుండి అదే రథం బజారులో శ్రీ సీతారామ కళ్యాణమహోత్సవాన్ని, కోటి రామ నామ జపయజ్ఞాన్ని, శ్రీ శివస్వామి, శ్రీ కమలారామ భారతి స్వామి, శ్రీ చినజీయర్ స్వామిజీ, శ్రీ భరీపూర్ణానంద స్వామిజీ, శ్రీ శ్రీనివాస నంద స్వామిజీల మంగళాశాసనాలతో హిందూ సమ్మేళనాలని, పోలీసు డిపార్టుమెంటు వారిని ప్రతి సంవత్సరం ఒప్పించుకుంటూ నేటి వరకూ కొనసాగిస్తున్న శ్రీరామ సేవకుల జీవితాలు ధన్యము-అభినందనీయం. అయోధ్యరామమందిర నిర్మాణానికి రామభక్తుల నుండి విరాళాలు సేకరించి తీర్చిదిద్దటం వంటి కార్యకర్తల జీవితాలు ధన్యము, కృషి అభినందనీయము.-పై



మహాత్మర యజ్ఞానికి ఆర్థికంగా నైతిక స్థైర్యాన్ని అందిస్తూ శ్రీరామ నిధి సేకరణలో భాగస్వాములైనదాతల జీవితాలు ధన్యము - అభినందనీయం.-పై ధన్య జీవులందరినీ మనం అభినందించుకుందాము భవిష్యత్ హిందూ చైతన్యానికి, సంఘటనా కార్యంలో మనమందరం భాగస్వాములమవుదాం. ఈ కార్యక్రమానికి కుటుంబాలతో పాల్గొన్నారు. అయోధ్యలో జనవరి 22, 2024 నాడు ప్రధానమంత్రి చేతుల మీదుగా ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమము. శ్రీరాముని పూజా ఆక్రీతలు ఈ లోగా ఇంటింటికీ చేర్చే ఉద్యమంలో పాల్గొని శ్రీరామ మందిరం నిర్మాణంలో భక్తులందరూ భాగస్వాములవుదాం అని పిలుపునిచ్చారు.

ఎన్టీఆర్ వ్యక్తి కాదు గొప్ప శక్తి



ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు వ్యక్తి కాదు గొప్ప శక్తి అని దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ అన్నారు. వెంకట్ అధ్యక్షతన మండలంలో ఆదివారం భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకట్ మాట్లాడుతూ పార్టీ పెట్టిన తొమ్మిది నెలలోనే టిడిపిని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చి ప్రజలకు రాజకీయ చైతన్యాన్ని కల్పించటం తోపాటు, మహిళలకు రిజర్వేషన్లు తీసుకు వచ్చి, ఆస్తిలో హక్కును కల్పించడాని అన్నారు. ప్రజలకు పాలన చేరువ చేయటానికి తాలూ కా వ్యవస్థను రద్దు చేసి మండల వ్యవస్థ ను తెచ్చాడని అన్నారు.

ముస్తాబైన క్రీస్తు దేవాలయాలు



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: ఏనుక్రీస్తు పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని సోమవారం జరగనున్న క్రీస్మస్ వేడుకలకు మండల పరిధిలోని క్రీస్మ దేవాలయాలు శోభాయమానంగా విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించబడ్డాయి. ఇంటి ముంగిట్లో క్రీస్మస్ ట్రీ లు ఏర్పాటు చేశారు. స్థానిక ఆర్థియం చర్చి అధ్యక్షులలో బాలయేసును ప్రత్యేక హాసనంలో ఉంచి పురవీధులలో మేళతాళాలతో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అనంతరం క్రీస్మ దేవాలయాలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిగాయి.